KOHCTPYKTUBHbDIE
PELIEHUA

TpybonpoBoAHbIE COEANHEHNS
BbICOKOrO AaBJIeHUS
U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu

Karanor ARk



OUTUHTU C Bpe3HBIM KOJIBIIOM
1o I'OCT 15763-2005

1Y 24.20.40-001-20246312-2018
(ISO 8434-1, DIN 2353)

KOHCTPYKTUBHLIE  Tenedon: +7 812 922-26-47

PEWEHUA Appec caiTa: constructsol.ru E-mail: info@constructsol.ru



OrnaBpjieHUue

BreneHue
Ob6masg uadopmanyist
OcHOBHBIC IPUCOSAUHUTENBHEIC PasMEPLI KOPIIYCOoB QUTHHIOB
€ Bpe3HbIM KonbloM 1o 'OCT 15763-2005
OCHOBHBIC IPUCOCANHUTENLHLIC PASMEPLI KOPIIYCOB QUTHHTOB
¢ Bpe3HbIM RonbIoM 110 TOCT 15763-2005 ¢ o6paTHOU raltkou
OcHOBHBIE pasMephl TpyO U3 HeprkaBelollled cTanu
IIJIS CUCTEM BBICOKOTO ZIaBJICHUS
IIponykiua
laiky HakuaHbIe NUu
Komneiia spesHple CR
MydTEI paBHONPOXOAHEIE St
My¢ThI nepexoaHble StR
YriioBele coequHeHus El
TpoliHuKU paBHONpoxXoAHbIe Tr
TpotHuku nepexoansie TrR
TpoltHURY nepexoaHsle c6opHble TrR-A
KpecToBuHSBI paBHONIpoXoaHbIe Kr
KpectoBuHEbI epexoaHbie KrR
KpecToBUHEI epexofiHbie cOopHbIe KrR-A
[ITy1eprl ¢ METpUMeCKOU pesb0ol o, MefTHoe ROMbIO St-C
[MITy1eps ¢ MeETPUMECKOU pe3b00U o, pe3nHOBOE KObIo St-0
HITyLepsl ¢ AAMOBOM pe3nio Mo, MeJHOE Koblo St-C”
[ITy1epsl ¢ AXAMOBOM pe3nb00M Mo/, pe3SUHOBOE KOMbIo St-07
Knanane! HeBO3BpaTHEIE PAaBHOIPOXOAHbIE NIV
Kpansn! maposble BL
3arnymku ¢utunra Pf
3arnymku TpyOsr P{-T
ITopsiioK MOHTaXa
PekoMeHIyeMBlIe 3HAYeHMsI 0CeBOM CWILI U MOMEHTA 3aTSKKA
77151 IEPBUYHON U MOCTIEATYIOMNX COOPOK
KoHTaKTHI

10

1
12
13
15
16
17
19
20
21
23
24
26
28
31
34
35
36
37
38

39
40



BBeneHue

TpybonpoBogHble coeguHeHns (bUTUHMK) C BPE3HbIM KOMBLCOM LUMPOKO UCNONB3YIOTCA B MHEBMATHYECKUX
N rgpaennvecknx cucTeMax. bnarogapa cBoeli KOHCTPYKUMH COSMHEHNS AAHHOMQ TvNa obecneynBalcT npocToi
n Oe30nacHblil MOHTAX, a TAIOKE BbICOKYH) HagEXHOCTh.

@UTUHIN, N3rOTOBNEHHBIE B CooTBeTCTEMM ¢ MOCT 15763-2005 (DIN 2353, ISO 8434-1), umMeloT 3HaYMTENEHbIE
NpeuMyLIecTEa Nepes ApPYrMMN BMAaMH coegnHeHni TpyOonpoBoaos:

CKOpOCTb MOHTAXa - BReMA MOHTaXa prﬁonposo,qa 3HaYMTENbHO COKpPaLlasTCA NC CRABHEHHK) CO csapmﬁ;
HPOCTOTa M THBKOCTE — MOHTADK Nerko OCYLUECTENASTCA Aaxe B TRYAHOACCTYNHBIX MECTAaX,

YHu BERCANBHOCTE — BOSMOMHCCTE 2KCNNyYaTalnK CI)HTHHFa Ana WHROKOrQ Alana3QHa paﬁoqnx cpea
nnoa HeﬁﬂaFOI'IpHHTHbIM BNHAHWEM BHELWHWX CI)aKTOpOE}

KauecTBO - BRICOKOE KaYecTBo HBHEHMFI AOCTHIAETCA 3a CHET CepHﬁHOCTH W KOHTRONA
Ha BECEX 2Tanax NpPOoU3BOACTEA,

Cpok cnyGbl — OUTHHT, BLINONHEHHBIR U3 HEPXKABEICLUEN CTann, He NOABEPKEH KOPPO3MK, YTC BQ MHOMO pas
YBENNYMBAET CPOK <Ny¥Obl NC CPAaBHEHWUK C UBAENNAMU N3 YTNEPOANCTON cTanm
(ocobeHHO B 30Hax CBAPHbIX WBCE);

NerkocTb pemoHTa M oGcnyKUBaHNA - Nicbble MOAMGNKALNKM N U3MEHEHWS B M PABNHYECKHX CUCTEMAX MOTYT
CbTe NpOU3BEASHEl B KOPATKHI CPOK 33 CYET BO3MOMHCCTH MHOTCKPAaTHOH cOOpKK n pasbopku coeaWHEHHNA;

BezonacHocTe — NPU MCHTae He Tpe6yeTc;| NnpoecieHNA niobaoro EWAa QrHEBbIX paGOT.

Mpoaykuua, npegnaracmMan HaWel KoMNaHMell, NPOU3BE0ANTCA B CTPOrOM COOTEETCTENM C TEXHUYECKNMM
yenoeuamn TY 24.20.40-001-20246312-2018, Tonbko 13 HepxaeewWwMx Mapek cranu. MNpouyecc nponseocacTea
NCKNKYAET NUTBE W LUTAMMNOBKY - QUTHUHT BEITAYNEAETCA M3 INCTOBOMO NPOKaTa M Kpyra, YTo No3eonseT
MHUHMMH3W POBATE BEPOATHOCTE NOSBNIEHUSA XapakTepHoro Opaka (ropayune TRELWWHbI, NePbLl, HELCNNELI,
PAKOBUHbI U T.4.).




Oo61ast uHGOpMaITUs

B cOiwiem cnyyae, PUTUHT COCTONT M3 KOPNYCa, HAKMAHCH raiku W BpesHero kenbua. Kak npaeunc, kepnyc
narotasnneastca w3 ctann 08X18H10 , HaknaHele ranky — 20X13 , Bpe3Hble konbua — 12X18H10T .
Mo >xenaHuk 3aKasvvKa MaTepuan MOXKET BbiTb 3aMeHeH Ha TpebyeMblil 4N KOHKPETHbIX CUCTEM,

Ana dmTHHroR ¢ Bpe3HbIM KonbleM ne MOCT 15763-2005 B 3aBMCUMMOCTH OT HOMWHANEHGTO AaBAEHUA
NpefycMoTREHE 3 BUAA HCNONHEeHWA {cepun), @ nMeHHa LL, L n S, Auamerpol TpyS, UCNOAb3YIOLIMECS ANA Kaxaon
N3 cepuil, NPUBSAEHLI HMXKE:

Cepua [duamerp, MM
4 6 8 10 12 14 15 16 18 20 22 25 28 30 35 38 42

|_|_ s e e ] @



MexaHu4eckue CBOMCTBa MaTepuana (BPEMEHHOE CONPOTUBIIEHUE pPa3pbiBy Rm,
npeaen Teky4ecTn Re W OTHOCUTENBHOE YAJIMHEHWE A) INIA M3rOTOBNEHWA ETanel ykasaHel B Tabnumue:

KopnycHbele getanu 420 190 15
HakmgHble raiku, KOHTPraku, 500 400 15
YCTAHOBOYHBIE FanKu

BpesHele konbUa 450 240 10




OcHOBHEIE IIpHUCOEefUHUTEJIbHBIE pPa3Mephbl KOPITYCOB
¢UTHHIOB ¢ Bpe3HbIM KonbioM o 'OCT 15763-2005

@03
P 04
11
2°

& g5

T
Sy A

Hapy>XHblIlA T D3, D4, D5, L1, Lz,

AramMeTp MM MM MM MM MM
Lt Cepug

04-LL M 8x1 04 50 30 41 B8
06-LL M 10x1 06 75 45 56 B8
08-LL M 12x1 08 95 60 56 &9
10-LL M 14x1 10 11,5 80 56 @9
12-LL M 16x1 12 13,5 10,0 61 @
L Cepua

06-L M12x1,5 06 81 4,0 71 10
08-L M1d4x1,5 08 10,1 6,0 71 10
10-L M16x1,5 10 123 80 71 11
12-L M18x1,5 12 143 10,0 71 11
15-L M22x1,5 15 173 12,0 71 12
18-L M26x1,5 18 203 150 76 12
22-L M 30x2 22 243 190 76 14
28-L M 36x2 28 303 240 76 14
35-L M 45x2 35 38,0 30,0 10,6 16
42-L M 52x2 42 450 36,0 A 16
5 Cepud

06-S M1d4x1,5 06 81 40 71 12
08-S M16x1,5 08 10,1 50 71 12
10-8 M18x1,5 10 123 70 76 12
12-8 M20x1,5 12 143 80 76 12
14-8 M22x1,5 14 163 10,0 81 14
16-S M24x1,5 16 183 12,0 86 14
20-3 M 30x2 20 22,9 16,0 10,6 16
25-8 M 36x2 25 279 20,0 12,1 18
30-8 M 42x2 30 33,0 25,0 13,6 20
38-3 M 52x2 38 41,0 32,0 16,1 22

Mpu 3akase noboe U3 npagnaraeMblx coegquHeHUi MOXET BbiTe MCNONHeHo ¢ oBpaTHol raiikoi
No OAHON UKW HECKONBKUM CTOPOHAM,

KOHCTPYKTUBHLIE  Tenedon: +7 812 922-26-47

PEILEHUA Appec cauTa: constructsol.ru E-mail: info@constructsol.ru



OcHOBHBIE IIPACOEUHUTEJILHBIE Pa3Mephl KOPITYCOB
¢UTHHIOB ¢ Bpe3HbIM KonbioM o 'OCT 15763-2005
¢ o6paTHOM rankou

S1
vo )
% N

HapyHbIA T D2, D5, &1,

avamertp MM MM MM
L Cepus

06-L M12x1.5 5,5 10,38 14
08-L Mi4x1,5 7,5 12,38 17
10-L M16x1,5 9,7 14,38 19
12-L M1Bx1,5 11,7 16,38 22
15-L M22x1,5 14,7 20,38 27
18-L M 26x1,5 17,7 24,38 32
22-L M30x2 21,7 27,84 36
28-L M 36x2 27,7 33,84 41
35-L M45x2 34,5 42,84 50
42-L M52x2 41,5 49,84 60
S Cepna

065 M14x1,5 5,5 12,38 17
085 M16x1,5 7,5 14,38 19
105 M1Bx1,5 9,7 16,38 22
125 M20x1,5 11,7 18,38 24
145 M22x1,5 13,5 20,38 27
165 M 24x1,5 15,5 22,38 30
205 M30x2 19,5 29,84 36
255 M 36x2 24,5 33,84 46
305 Md42x 2 29,5 39,84 50
385 M52x2 37,5 49,84 60

Mpu 3akase noboe U3 npagnaraeMblx coegquHeHUi MOXET BbiTe MCNONHeHo ¢ oBpaTHol raiikoi
No OAHON UKW HECKONBKUM CTOPOHAM,

KOHCTPYKTUBHLIE  Tenedon: +7 812 922-26-47

PEILEHUA Appec ca#Ta: constructsol.ru E-mail: info@constructsol.ru



OcHOBHBIe pa3Mepsl TPYO U3 HepKaBeloIel cTanu
IJIsI CACTEM BBICOKOIO JIaBJIeHAS

HapyxHpld BHYTpeHHMA  TonwuHa MaxkcumaneHeoe pateyee JlnHerAHasn
Avametp avametp CTEHKK Aaenenne, MMa MAGTHOCTD,
TRYOLl, MM TpyObl, MM Tpy6bl, MM Ctane 10 Crane 20 12X18HI1QT  Kr/nor. m.

4 3 0,5 252 (252) 29,4(294) 37,8 (378) 0,043
4 2,4 0,8 42,4(424) 49,4{494) 63,5 (635) 0,063
4 2 1 54,0 (540) 63,0(630) 81,0 (810) 0,074
6 4,4 0,8 271(271) 31,6(316) 40,6 (406) 0,103
6 4 1 34,6 (346) 40,4{404)  51,9(519) 0,123
6 3 1,5 54,0 (540) 63,0(630) 81,0 (810) 0,166
5 2 2 72,0(720) 84,0 (840) 108,0 {1080) 0,197
8 6 1 252(252) 29,4(294) 37,8 (378) 0,173
8 5 1,5 39,4(394) 46,0 (460) 592 (592) 0,240
8 4 2 54,0 (540) 63,0 (630) 81,0 (810) 0,296
8 3 2,5 67,8 (678) 79,1(791) 101,7(1017) 0,339
10 8 1 19,8 (198) 23,0(230) 29,6 (296) 0,222
10 7 1,5 30,8 (308) 359(359) 462 (462) 0,314
10 6 2 42,4(424) 49,4{494) 63,5 (635) 0,394
10 5 2,5 54,0 (540) 63,0(630) 81,0 (810) 0,462
10 4 3 65,2 (652) 76,0(760) 97,8 (978) 0,518
12 10 1 16,2(162) 18,9(189) 24,3 (243) 0,271
12 9 1,5 252(252) 29,4{294) 37,8 (378) 0,388
12 8 2 34,6 (346) 40,4{404) 51,9 (519) 0,493
12 7 2,5 44,3 (443) 51,7{517) 66,5 (665) 0,585
12 6 3 54,0 (540) 63,0(630) 81,0(810) 0,666
12 5 3,5 63,4 (634) 73,9(739) 951 (951) 0,733
14 12 1 13,8(138) 16,1(161) 20,6 (206) 0,320
14 1 1,5 21,3(213) 24,8(248) 31,9 (319) 0,462
14 10 2 29,2(292) 34,1(341) 438 (438) 0,592
14 9 2,5 37,4(374) 43,6{436) 56,0 (560) 0,709
14 8 3 457 (457) 53,3(533) 68,5 (685) 0,813
14 7 3,5 54,0 (540) 63,0(630) 81,0 (810) 0,806
14 6 4 62,1 (621) 72,4(724)  93,1(931) 0,986
15 13 1 12,8(128) 14,9(149) 19,2 (192) 0,345
15 12 1,5 19,8 (198) 23,0(230) 29,6 (296) 0,499
15 11 2 271(271) 31,6{316) 40,6 (406) 0,641
15 10 2,5 34,6 (346) 40,4{404) 51,9 (519) 0,770
15 9 3 42,4(424) 49,4{494) 63,5 (635) 0,887
16 14 1 11,2 (119) 13,9(139) 17,9 (179) 0,370
16 13 1,5 18,4(184) 21,5(215) 27,6 (276) 0,536
16 12 2 252 (252) 29,4(294) 37,8 (378) 0,690
16 1 2,5 32,2(322) 37,6{(376) 48,3 (483) 0,832
16 10 3 39,4(394) 46,0 {(460) 59,2 (592) 0,961
18 16 1 10,6 (106) 12,3(123) 158 (158) 0,419
18 15 1,5 16,2 (162) 18,9(189) 24,3 (243) 0,610
18 14 2 22,2 (222) 258(258) 332 (332) 0,789
18 13 2,5 28,3 (283) 33,0(330) 42,4 (424) 0,955
18 18 3 34,6 (346) 40,4 {404) 51,9 (519) 1,109

KOHCTPYKTUBHbBIE Ina 3akaza Tpy6bl HEOBXOAMMO YKa3aTh JUaMeTp,
PEWIEHUA TONUWMHY CTEHKU U MeTpaX: Tpyba Hepx. 12x1,5 100 M.



Hapy#Held BHYTpeHHMA TonwuHa MarkcumaneHee paéovee MuHernan
anametp anameTp CTEHKK Aaenenne, MlMa NAQTHOGCTE,
TPYSE, MM TpySb, MM TpybObl, MM CTane 10 Ctane 20 12X18HT10T Kkr/nor. M.

20 17 1,5 14,5 (145) 16,2 (169) 21,7 (217) 0,681
20 16 2 19,8(198) 23,0 (230) 29,6 (296) 0,887
20 25 2,5 252 (252) 29,4(294) 37,8(378) 1,078
20 14 3 30,8 (308) 3509 (359) 46,2 (462) 1,257
20 13 3,5 36,5 (365) 42,6 (462) 54,8 (548) 1,423
20 12 4 42,4 (424) 494 (494) 63,5(635) 1,578
22 20 1 8,6 (86) 10,0(100) 12,8(128) 0,518
22 19 1,5 13,1 (131) 153(153) 19,7 (197) 0,758
22 18 2 17,8 (178) 20,8(208) 26,7 (267) 0,986
22 17 2,5 22,7 (227) 26,5(265) 34,1(341) 1,202
22 16 3 27,7 (277) 324(324) 41,6 (416) 1,405
25 19 2 17,0 (170) 19,8(198) 25,5 (255) 1,627
25 20 2,5 19,8 (198) 23,0 (230) 29,6 (296) 1,387
25 19 3 24,1 (241) 281(281) 36,1(361) 1,627
25 18 4 31,7 (317) 37.0(370) 47,5{475) 1,855
25 17 45 36,1 (361) 42,1(421) 54,1 (541) 2,071
25 16 5 40,6 (406) 47,3(473) 60,8 (608) 2,274
28 25 1,5 10,2 (102) 11,8(118) 152(152) 0,980
28 24 2 13,8 (138) 16,1 (167) 20,6 (206) 1,282
28 23 2,5 17,5 (175) 20,4(204) 26,2 (262) 1,571
28 23 3 21,3 (213) 24,8(248) 31,8(319) 1,849
28 20 4 29,2 (292) 34,1(341) 43,8 (438) 2,366
28 18 6 37,4 (374) 43,6(436) 56,0 (560) 2,835
30 26 2 12,8 (128) 14,2 (149) 19,2(192) 1,380
30 25 2,5 16,2 (162) 18,9 (189) 24,3 (243) 1,695
30 24 3 19,8 (198) 23,0 (230) 29,6 (296) 1,997
30 22 4 27,1 (271) 31,6(316) 40,6 {406) 2,563
30 20 5 34,6 (346) 40,4(404) 51,8(519) 3,081
35 31 2 10,8 (109) 12,7 (127) 16,3 (163) 1,627
35 30 2,5 13,8 (138) 16,1 (167) 20,6 (206) 2,003
35 29 3 16,7 (167) 19,5(195) 25,1 (257) 2,366
35 27 4 22,8 (228) 26,7 (267) 34,3 (343) 3,056
35 25 5 29,2 (292) 34,1(341) 43,8 (438) 3,697
35 23 6 357 (357) 41,7(417) 53,6 (536) 4,280
38 33 2,5 12,6 (126) 14,7 (147) 18,9 (189) 1,188
38 32 3 153 (153) 17,8 (179) 23,0 (230) 2,588
38 30 4 20,9 (209) 24,4 (244) 31,3(313) 3,352
38 28 5 26,7 (267) 31,1(311) 40,0 {400) 4,067
38 26 6 32,6 (326) 38,0(380) 48,5 (489) 4,733
38 24 7 38,7 (387) 451(451) 58,0 (580) 5,349
42 38 2 9,0 (90) 10,5(105) 13,5(135) 1,972
42 36 3 13,8 (138) 16,1 (167) 20,6 (206) 2,884
42 34 4 18,7 (187) 21,9(219) 28,1 (281) 3,747
42 32 5 23,9 (239) 27.9(279) 358(358) 4,560
42 30 6 29,2 (292) 34,1(341) 43,8 (438) 5,324

KOHCTPYKTUBHbBIE Ina 3akaza Tpy6bl HEOBXOAMMO YKa3aTh JUaMeTp,
PEWIEHUA TONUWMHY CTEHKU U MeTpaX: Tpyba Hepx. 12x1,5 100 M.



[AliKY HaKUIHbIe

L1
St
P i \
Illl III|
// ! |
~ - 5
S, = /// z
Y o
o 7 //A
Hammeno- Mapku- Q6o3HaveHne Pn, T 1, L1, €1, Beg
BaHue poBKa Mla MM MM MM T
LL cepus
M8x1-LL  Nu-4-LL  ANBO.758421.001 10 M8x1 4 11 10 4
M10x1-LL Nu-6-LL  AMNBO.758421.001-01 10 M10x1 6 11.5 12 6
M12x1-LL Nu-8-LL AMNBO.758421.001-02 10 M12x1 8 12 14 7
M14x1-LL Nu-10-LL AMNBO.758421.001-03 10 M14x1 10 125 17 11
M16x1-LL Nu-12-LL AMNBO.758421.001-04 10 M16x1 12 13 19 13

L cepun

M12x1,5L Nu-6-L AMNB[,.758421.002 25 M12x1,5 6 145 14 10
M14x1,5-L Nu-8-L AMNGA.758421.002-01 25 M14x1,5 8 145 17 15
Miex1,5L Nu-10-L  AMNBA.758421.002-02 25 M16x1,5 10 155 19 18
M18x1,5L Nu-12-L  AMNBA.758421.002-03 25 M18x1,5 12 155 22 25
M22x1,5L Nu-15L  AMNBA.758421.002-04 25 M22x1,5 15 17 27 45

M26x1,5L Nu-18-L  AMNBA.758421.002-05 25 M26x15 18 18 32 62
M30x2-L  Nu-22-L  AlBA.758421.002-06 25 M30x2 22 20 36 82
M36x2-L  Nu-28-L AlBA.758421.002-07 25 M36x2 28 21 41 89
M45x2-L  Nu-35L AlBA.758421.002-08 25 M45x2 35 24 50 137
MS2x2-L  Nu-42-L AlBA.758421.002-09 25 M52x2 42 24 60 216

S cepun

M14x1,5S Nu-6-8  AlBMA.758421.003 40 M14x15 6 165 17 17
M16x1,5S Nu-88  AMNBA.758421.003-01 40 M16x15 8 165 19 20
M18x1,58 Nu-10-8 AlBO.758421.003-02 40 M18x1,5 10 17.5 22 31
M20x1,5S Nu-12-8 AlBO.758421.003-03 40 M20x1,5 12 175 24 34
M22x1,5S Nu-14-8  AlBO.758421.003-04 40 M22x1,5 14 205 27 53

M24x1,5S Nu-16-8  AMNBO.758421.003-05 40 M24x1, 16 205 30 66
M30x2-8 Nu-20-8  AlBA.758421.003-06 40 M30x2 20 24 36 102
M36x2-8 Nu-258 AlBA.758421.003-07 40 M36x2 25 27 46 202
M42x2-8  Nu-30-8  AMNDBM.758421.003-08 40 M42x2 30 29 50 219
MS2x2-8  Nu-38-8  AMNDBM.758421.003-09 40 M52x2 38 325 60 339

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEILEHWA AMNBA.758421.003-09/Talka M52x2-8



Kosnblia BpesHble
L1

G

HammeHo- Mapkn- 06o3HaYeHne Pn, D1, L1, Bec,
BaHHME POBKa MMa Mm MM T
LL cepun
4L Cr4-LL  AMNBA.711141.001 10 4 6 0.3
6-LL Cr6-LL  AMNBA.711141.001-01 10 6 7 0.8
8-LL Cr8LL  ANBA.711141.001-02 10 8 7 1
10-LL Cr-10-LL  AMBA.711141.001-03 10 10 8 1.3
12-LL Cr-12-LL ANBA.711141.001-04 10 12 8 1.6
L/S cepun
6-L Cr6-L/S  AMNBO.711141.002 40 6 9 1.7
8L Cr8-L/S ANBA.711141.002-01 40 8 9 22
10-L Cr-10-L/S ANBAO.711141.002-02 40 10 10 3.1
12-L Cr-12-L/S ANBAO.711141.002-03 40 12 10 3.5
L cepus
15-L Cr-15-L  ANBA.711141.003 25 15 10 4.5
18-L Cr-18-L  AMNBAO.711141.003-01 25 18 10 5.5
22-L Cr22-L  AMNBA.711141.003-02 25 22 105 7.3
28-L Cr-28-L  ANBA.711141.003-03 25 28 105 9.4
351 Cr-35-L  AMNBAO.711141.003-04 25 35 13 20
42-L Cr42-L  AMNBA.711141.003-05 25 42 135 23
8 cepun
14-8 Cr-14-8  ANDBA.711141.004 40 14 10 3.9
16-8 Cr-16-S  ANBAO.711141.004-01 40 16 105 5.6
20-S Cr-20-S  ANBA.711141.004-02 40 20 125 11.4
25-8 Cr-25-8  ANBA.711141.004-03 40 25 125 13.3
30-8 Cr-30-s  ANBO.711141.004-04 40 30 13 19.3
38-8 Cr-38-S  ANBL.711141.004-05 40 38 13.5 22.5

KOHCTPYKTUBHbIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEWIEHUA ANBA.711141.004-05/Konble 38-8



MydbThI paBHOIIPOXOIHEIE

L1

52

= N _
Ea} Ql
%W& 7
// A J
L2
Hawmeno- Mapkwu- 0603Ha4eHu e Pn, Dmm L wvmm S ,mMm  Becg,
BAHME poBKa MMa 1 2 1 2 1 2 r

LL cepus

M8x1-LL St4-LL  AMNBA.752282.001 M 4 33212 910 14
M10x1-LL St-6-LL  AMNBA.752282.001-01 10 6 4.5 32 9 11 12 21
M12x1-LL St-8-LL AMNBA.752282.001-02 10 8 6 35 12 12 14 26
M14x1-LL St-10-LL AMNBA.752282.001-03 10 10 8 35 12 14 17 38
Mi6x1-LL St-12-LL ANBA.752282.001-04 10 12 10 35 11 17 19 45

L cepun

M12x1,5L st-6-L  AMBA.752282.002 25 6 4 40 10 12 14 35
M14x1,5-L St-8-L  AMNBA.752282.002-01 25 8 6 41 11 14 17 50
Mi16x1,5L St-10-L  ANBA.752282.002-02 25 10 8 43 13 17 19 65
M18x1,5-L St-12-L AMNBA.752282.002-03 25 12 10 44 14 19 22 85
M22x1,5-L St-15-L  AMNBA.752282.002-04 25 15 12 46 16 24 27 144

M26x1,5-L St-18-L AMNBA.752282.002-05 25 18 15 49 16 27 32 204
M30x2-L St-22-L ANBA.752282.002-06 25 22 19 33 20 32 36 269
M36x2-L St-28-L AMNBA.752282.002-07 25 28 24 54 21 41 41 334
M45x2-L St-35L  AMNBA.752282.002-08 25 35 30 63 20 46 50 528
MS2x2-L St-42-L  ANBA.752282.002-09 25 42 36 67 21 55 60 774

Scepus

M14x1,5-8 St-6-S  AlBA.752282.003 40 @6
M16x1,58 St-8-S  AMNBA.752282.003-01 40 8
M18x1,5-8 St-10-8  AMNBA.752282.003-02 40 10 50 17 19 22 112
M20x1,5-8 St-12-8  AMNBA.752282.003-03 40 12 52 19 22 24 135
M22x1,5-8 St-14-8  AMNBA.752282.003-04 40 14 10 38 22 24 27 191

M24x1,5-8 St-16-8  AMNBA.752282.003-05 40 16 12 38 21 27 30 233
M30x2-8 St-20-8 AMNBA.752282.003-06 40 20 16 66 23 32 36 370
M36x2-8 St-25-5 AMNBA.752282.003-07 40 25 20 74 26 41 46 682
M42x2-5 St-30-8 AMNBA.752282.003-08 40 30 25 80 27 46 50 807
MS2x2-5 St-38-8 AMNBA.752282.003-09 40 38 32 91 29 55 60 1268

46 16 14 17 61
48 18 17 19 83

@~ U~

KBHBTPYKT“B"bIE HPMMED 3anuck NpKy 3aKkase U3fena U B JoKyMeHTalWnK:
PEI"EH“H AMBA.752282.003-0%/MydTa ME2x2-8



My®ThI TepexogHbIe

™| ™ —
O O O

HaumeHo- MapKuy- 0603HayYeHne Pn, D,MM L, MM S, MM Bec,
BaH4e poBKa MMa 1 2 3 1 2 T 2 3 r

L cepun
M10xM8-LL StR-6-4-LL  AlB[.752283.001 10 6 4 3 32 105 11 10 12 18
M12xM8-LL StR-8-4-LL  AlB[.752283.001-01 10 8 4 5 34 125 12 10 14 21
M12xM10-LL StR-8-6-LL  AMB[.752283.001-02 10 8 6 534 11 12 12 14 26

L cepun
M14xM12-L SiR-8-6-L AlNBM.752283.002 25 8 6 4 41 11 14 14 17 45
M16xM12-L StR-10-6-L  AMB[.752283.002-01 25 10 6 4 42 12 17 14 19 54
M16xM14-L StR-10-8-L ANB[A.752283.002-02 25 10 8 6 42 12 17 17 19 59
M18xM12-L StR-12-6-L  AlMB[.752283.002-03 25 12 6 4 43 13 19 14 22 66
M18xM14-L StR-12-8-L  ANB[.752283.002-04 25 12 8 6 43 13 19 17 22 72
M18xM16-L StR-12-10-L AMNB[.752283.002-05 25 12 10 8 44 14 19 19 22 79
M22xM16-L  StR-15-10-L AMNB[.752283.002-06 25 15 10 8 45 15 24 19 27 114
M22xM18-L  StR-15-12-L AMNB[.752283.002-07 25 15 12 10 45 15 24 22 27 120
M26xM16-L StR-18-10-L AlB[1.752283.002-08 25 18 10 8 47 155 27 19 32 154
M26xM18-L StR-18-12-L ANB[.752283.002-09 25 18 12 10 47 155 27 22 32 160
M26xM22-L StR-18-15-L AlB[.752283.002-10 25 18 15 12 48 165 27 27 32 179
M30xM18-L StR-22-12-L AMNB[.752283.002-11 25 22 12 10 49 175 32 22 36 198
M30xM22-L StR-22-15-L AlMB[.752283.002-12 25 22 15 12 50 18.5 32 27 36 225
M30xM26-L StR-22-18-L AIMB[.752283.002-13 25 22 18 15 51 18 32 32 36 246
M36xM26-L StR-28-18-L AlB[1.752283.002-14 25 28 18 15 52 19 41 32 41 308
M36xM30-L StR-28-22-L AlNB[.752283.002-15 25 28 22 19 54 21 41 36 41 327
MA45xM30-L StR-35-22-L ANB[.752283.002-16 25 35 22 19 59 21 46 36 50 448
MA45xM36-L StR-35-28-L ANB[.752283.002-17 25 35 28 24 59 21 46 41 50 461
M52xM42-L  StR-42-35-L AlB[1.752283.002-18 25 42 35 30 66 21.5 55 50 60 726

Kﬂ"ﬂTpYK]‘“B“HE MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

AMBJ,752283.002-18/Mydra M52xM42-L

PEWEHWA



s}

C:JJ
HaumeHo- MaApKU- Ubo3HaveHue Pn, D, MM L, MM 5, MM Bec,

BaHue poBKa MMa 1 2 3 1 2 1 2 .3 r
S cepus
M16xM14-8 StR-8-6-3 AllBM.752283.003 40 B 6 448 18 17 17 19 77
M18xM14-8 StR-10-6-3  AlNBJA.752283.003-01 40 10 6 4 48 175 19 17 22 94
M18xM16-8 StR-10-8-3  AlBJA.752283.003-02 40 10 8 5 48 175 19 19 22 99
M20xM14-8 StR-12-6-8  AlBJ.752283.003-03 40 12 6 4 51 19.5 22 17 24 112
M20xM16-8 StR-12-8-3  AlNBA.752283.003-04 40 12 8 5 51 19.5 22 19 24 118
M20xM18-8 StR-12-10-8 AlBA.752283.003-05 40 12 10 7 52 19 22 22 24 131
M22xM18-8 StR-14-10-8 AlBJA.752283.003-06 40 14 10 7 55 20.5 24 22 27 161
M22xM20-8 StR-14-12-8 AlBJ.752283.003-07 40 14 12 8 54 205 24 24 27 166
M24xM18-8 StR-16-10-8 AlBA.752283.003-08 40 16 10 7 55 20 27 22 30 186
M24xM20-8 StR-16-12-8 AlBJA.752283.003-02 40 16 12 8 55 20 27 24 30 196
M24xM22-8 StR-16-14-S AlBJ.752283.003-10 40 16 14 10 57 21.5 27 27 30 208
M30xM20-8 StR-20-10-S AlNBA.752283.003-11 40 20 10 7 60 22 32 22 36 277
M30xM22-8 StR-20-12-S AlBA.752283.003-12 40 20 12 8 60 22 32 24 36 282
M30xM24-8 StR-20-16-S AlBJ.752283.003-13 40 20 16 12 63 23 32 30 36 319
M3exM24-8 StR-25-16-S AlBJ.752283.003-14 40 25 16 12 68 255 41 30 46 523
M36xM30-8 StR-25-20-8 AlNBA.752283.003-15 40 25 20 16 71 255 41 36 46 564
MA2xM30-8 StR-30-20-S AlBA.752283.003-16 40 30 20 16 74 26 46 36 50 651
MA2xM36-8 StR-30-25-8 AlBJ.752283.003-17 40 30 25 20 77 26.5 46 46 50 771
MS2xM42-8 StR-38-30-S AlBJ.752283.003-18 40 38 30 25 87 29.5 55 50 60 1122
KﬂHchyKT“B“HE MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

AMNB/,752283.003-18/Mydra M52xM42-S

PEWEHWA



YrioBble coenvHeHys [l

HaumeHno- Mapku- 0603Ha4yeH1e Pn, D, MM LM S mm Bec,
BaHWe POBKaA Mla 1 2 1 2 1 2 g
LI cepus

M8x1-LL EM4-LL  AMNBA.752212.001 10 4 321 11 10 10 60
M10x1-LL EF6-LL  AMNBA.752212.001-01 10 6 45 21 9.5 12 12 70
M12x1-LL EF8-LL AMNBA.752212.001-03 10 8 6 23 11.5 14 14 90
M14x1-LL ER10-LL ANBA.752212.001-04 10 10 8 24 15.5 16 17 95
M16x1-LL ER12-LL ANBA.752212.001-05 10 12 10 25 15.5 18 19 110

L cepun

M12x1,5-L EF6-L  AMBA.752212.002 25 6 427 12 14 14 60
M14x1,5-L EF8-L  AMNBA.752212.002-01 25 8 6 29 14 16 17 80
M16x1,5L EF10-L  AMNBA.752212.002-02 25 10 8 30 15 18 19 120
M18x1,5L EF2-L ANBA.752212.002-03 25 12 10 32 17 21 22 148
M22x1,5L ERFS5L  AMNBA.752212.002-04 25 15 12 36 21 24 27 175

M26x1,5L EF18L AMNBA.752212.002-05 25 18 15 40 23.5 28 32 290
M3Ox2-L EF22-L  ANBA.752212.002-06 25 22 19 44 27.5 32 36 370
M36x2-L EF28-L AMNBA.752212.002-07 25 28 24 47 30.5 38 41 540
M45x2-L EF35L  AMNBA.752212.002-08 25 35 30 56 34.5 47 50 770
Ma2x2-L EF42-L  ANBA.752212.002-09 25 42 36 63 40 55 60 1250

S cepus

M14x1,58 EF6-S  AlBA.752212.003 40 6
M16x1,58 EIF8-S  ANBA.752212.003-01 40 8
M18x1,58 EF10-S AMNBA.752212.003-02 40 10 34 175 21 22 175
M20x1,58 EF2-S ANBA.752212.003-03 40 12 38 21.5 22 24 210

4 31 16 16 17 90
]
7
8
M22x1,58 EF14-S AMNBA.752212.003-04 40 14 10 40 22 24 27 260
12
16
20

32 17 18 19 125

M24x1,58 EF6-S AMNBA.752212.003-05 40 16 43 245 27 30 310
M30x2-8 EIF20-S AMNBA.752212.003-06 40 20 48 26.5 32 36 450
M36x2-8 EIF25-S AlNBA.752212.003-07 40 25 54 30 38 46 860
M4A2x2-8 EF30-S AMNBA.752212.003-08 40 30 25 62 35.5 44 50 1080
MS2x2-8 EIF38-S AMNBA.752212.003-09 40 38 32 72 41 55 60 1730

KanTPYKT“B"blE npmmep 3anucK nNpK 3akase n3genna U B AOKYMeHTaL MK
PEILEHUWA ANBA.752212.003-09/Yron M52x2-5



TpOMHUKM PaBHOIIPOXOAHLIE

Bec,

Hanmeno- Mapkw- O6osHa4veHune Pn, D mm LMM S M
BaHWEe poBKa Mla 1 2 1 zZ 1

Ll cepun

M8x1-LL  Tr-4-LL AMNBA.752242.001 0 4 3 42 11 10 10 30
M10x1-LL Tr-6-LL AMNBA.752242.001-01 10 & 4.5 42 95 12 12 40
M12x1-LL Tr-8-LL ANBA.752242.001-03 10 8 6 46 11.5 14 14 350
M14x1-LL Tr-10-LL AMNBA.752242.001-04 10 10 8 48 12 16 17 80
M16x1-LL Tr-12-LL AMNBA.752242.001-05 10 12 10 50 13 18 19 <O

L cepun

M12x1,5-L Tr6-L  AMNBA.752242.002 25 6 4 54 12 14 14 70
M14x1,5-L Tr8-L  AMNBA.752242.002-01 25 8 6 58 14 16 17 110
M16x1,5-L Tr-10-L  AMNBA.752242.002-02 25 10 8 60 15 18 19 120
M18x1,5-L Tr-12-L AMNBA.752242.002-03 25 12 10 64 17 21 22 1350
M22x1,5-L Tr-15L AMNBA.752242.002-04 25 15 12 72 21 24 27 250

M26x1,5-L Tr-18-L ANBA.752242.002-05 25 18 15 80 23.5 28 32 380
M30x2-L Tr-22-L AMNBA.752242.002-06 25 22 19 B8 27.5 32 36 490
M36x2-L Tr-28-L ANBA.752242.002-07 25 28 24 94 30.5 38 41 690
M4Sx2-L Tr-35L AMNBA.752242.002-08 25 35 30 112 34.5 47 50 1040
M52x2-L Tr-42-L AMNBA.752242.002-09 25 42 36 126 40 55 60 1620

S cepun

M14x1,58 Tr6-S  AlB[A.752242.003 40 6
M16x1,58 Tr-8-8  AlNBA.752242.003-01 40 8
M18x1,58 Tr-10-8 ANBA.752242.003-02 40 10 68 17.5 21 22 190
M20x1,58 Tr-12-8 AlB[A.752242.003-03 40 12 76 21.5 22 24 230
M22x1,58 Tr-14-8 AlBA.752242.003-04 40 14 10 80 24 24 27 310

M24x1,58 Tr-16-58 AlMBA.752242.003-05 40 16 12 86 245 27 30 420
M30x2-8 Tr-20-8 AMNBA.752242.003-06 40 20 16 96 26.5 32 36 630
M36x2-8 Tr-255 AlDbBA.752242.003-07 40 25 20 108 30 38 46 1190
M42x2-8 Tr-30-8 AMDBA.752242.003-08 40 30 25 124 355 44 50 1470
M52x2-8 Tr-38-5 AlDBA.752242.003-09 40 38 32 144 41 54 60 2350

62 16 16 17 120
64 17 18 19 140

KOHCTPYKTUBHBIE ~ Mpumep sanucu npu sakase Usfenua M B AOKyMeHTaLMK:
PEILEHUA ANB /1, 752242.003-09/TpoitHuk M52x2-S



TpOMHUKY epeXofHbIe

£2
az

- > —

// // -
T

| iz

'7_

51 S3

HaumeHno- O6o3Ha4YeHue

BaHWe

Mapkn-
pOBKa

Pn, D, mm

S, MM
MMla 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4 71

Bec,

LL cepun

M10xM8-LL
M12xM8-LL
M12xM10-LL

L cepun

M14xM12-L
M16xM12-L
M16xM14-L
M18xM12-L

M18xM14-L
M18xM16-L
M2Z22xM16-L
M2Z22xM18-L
MZ6xM16-L

MZ6xM18-L
M2Z26xM22-L
M30xM18-L
M30xM22-L
M30xM26-L

M36xM18-L
M36xM22-L
M36xM2Z6-L
M36xM30-L
M45xM18-L

M45xM22-L
M45xM2Z6-L
M45xM30-L
M45xM36-L
M52xM18-L

KOHCTPYKTHBHLIE

TrR-6-4-LL
TrR-8-4-LL
TrR-8-6-LL

TrR-8-6-L

TrR-10-6-L
TrR-10-8-L
TrR-12-6-L

TrR-12-8-L

TtR-12-10-L
TrR-15-10-L
TrR-15-12-L
TrR-18-10-L

TrR-18-12-L
TrR-18-15-L
TrR-22-12-L
TrR-22-15-L
TrR-22-18-L

TrR-28-12-L
TrR-28-15-L
TrR-28-18-L
TrR-28-22-L
TrR-35-12-L

TrR-35-15-L
TrR-35-18-L
TrR-35-22-L
TrR-35-28-L
TrR-42-12-L

PEWEHWA

AMNbB[A.752242.101
AMNBA.752242.101-01
AMNbB[A.752242.101-02

AMNB[A.752242.102

AMNB[A.752242.102-01
AMNB[A.752242.102-02
AMNbB[A.752242.102-03

AMNB[A.752242.102-04
AMNBA.752242.102-05
AMNB[A.752242.102-06
AMNbB[A.752242.102-07
AMNB[A.752242.102-08

AMNB[A.752242.102-09
AMNbB[A.752242.102-10
AMNBA.752242.102-11
AMNbB[A.752242.102-12
AMNB[A.752242.102-13

AMNB[A.752242.102-14
AMNB[A.752242.102-15
AMNB[A.752242.102-16
AMNbBA.752242.102-17
AMNbB[A.752242.102-18

AMNbB[A.752242.102-19
AMNB[A.752242.102-20
AMNB[A.752242.102-21
AMNbB[A.752242.102-22
AMNbB[A.752242.102-23

10
10
10

25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

[ss]e s Bw ]

[ NN

W oo

8 6 8

10
10
12

12
12
15
15
18

18
18
22
22
22

28
28
28
28
35

35
35
35
35
42

(=) 00 s B =)}

10
12
10

12
15
12
15
18

12
15
18
22
12

15
18
22
28
12

10
10
12

12
12
15
135
18

18
18
22
22
22

28
28
28
28
39

39
39
39
39
42

42
46
46

o8
60
60
64

64
64
72
72
80

80
80
88
88
88

94
94
94
94
112

112
112
112
112
126

80

ANBA.752242.102-13/TpoHUK M30xM26-L

23.5

23.5
23.5
27.5
27.5
27.5

30.5
30.5
30.5
30.5
34.5

34.5
34.5
34.5
34.5

40

29
30
30
32

32
32
36
36
39

39
39
43
43
44

46
46
47
47
93

93
o4
o4
99
29

12
14
14

17
19
19
22

22
22
27
27
32

32
32
36
36
36

4
4
41
41
50

20
50
o0
20
60

MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

10
10
12

14
14
17
14

17
19
19
22
19

22
27
22
27
32

22
27
32
36
22

27
32
36
41
22

12
14
14

17
19
19
22

22
22
27
27
32

32
32
36
36
36

4
41
41
41
50

20
o0
20
o0
60

12
14
14

70
75
75

16
18
18
21

21
21
24
24
27

27
27
32
32
32

38
38
38
38
47

47
47

80
100
100
130

130
140
200
200
310

320
340
410
460
450

970
990
610
620
880

910
940
47 930
47 930
95 1330

17



13

o7

PEWIEHNA

AMNBN.752242.103-28/TpoWHUK M52xM42-S

52
II-_// [t
Z =9
- { = ) '__
\ \ o
“d A ‘ K m
; RN S - i =
D [ 1] g
‘\,I W II'I =5 l,."ll
St S4 53
L7
HauMeHo- MapKi- 0B603HaYeHMe Pn, D, MM L, MM S, MM Bec,
BaHue pcBKa MMa 1 2 3 1 2 3 41 2 3 4 r
L cepna
M52xM22-L TrR-42-15L AlNBA.752242.102-24 25 42 15 42 126 80 40 59 60 27 60 55 1360
M52xM26-L TrR-42-18-L AlNBA.752242.102-25 25 42 18 42 126 80 40 60 60 32 60 55 1380
M52xM30-L TrR-42-22-L AlNBA.752242.102-26 25 42 22 42 126 80 40 60 60 36 60 55 1390
M52xM36-L TrR-42-28-L AlNBA.752242.102-27 25 42 28 42 126 80 40 &1 60 41 60 55 1390
M52xM42-L TrR-42-35L AlNBA.752242.102-28 25 42 35 42 126 80 40 62 60 50 60 55 1430
Soepua
M16xM14-S TrR-8-6-S ANBA.752242.103 40 8 6 8 64 32 16 32 19 17 19 18 120
M18xM14-S TrR-10-6-8 AlNBA.752242.103-01 40 10 & 10 &8 35 175 33 22 17 22 21 130
M18xM16-S TrR-10-8-8 AlNBA.752242.103-02 40 10 8 10 &8 35 175 33 22 19 22 21 170
M20xM14-S TrR-12-6-8 AlNBA.752242.103-03 40 12 &6 12 76 43 215 36 24 17 24 22 200
M20xM16-S TrR-12-8-§ AlNBA.752242.103-04 40 12 8 12 76 43 215 36 24 19 24 22 200
M20xM18-S TrR-12-10-8 AlNBA.752242.103-05 40 12 10 12 76 43 215 37 24 22 24 22 220
M22xM18-S TrR-14-10-8 AlNBA.752242.103-06 40 14 10 14 80 44 22 37 27 22 27 24 270
M22xM20-S TrR-14-12-8 AlNBA.752242.103-07 40 14 12 14 80 44 22 38 27 24 27 24 310
M24xM18-S TrR-16-10-S AIBA.752242.103-08 40 16 10 16 86 49 245 42 30 22 30 27 360
M24xM20-S TrR-16-12-8 AlBA.752242.103-09 40 16 12 16 86 49 245 42 30 24 30 27 370
M24xM22-S TrR-16-14-8 AlNBA.752242.103-10 40 16 14 16 86 49 245 44 30 27 30 27 390
M30xM20-S TrR-20-10-8 AIBA.752242.103-11 40 20 10 20 96 53 265 46 36 22 36 32 520
M30xM22-S TrR-20-12-8 AlNBA.752242.103-12 40 20 12 20 96 53 265 46 36 24 36 32 530
M30xM24-S TrR-20-16-8 AlBA.752242.103-13 40 20 16 20 96 53 265 47 36 30 36 32 560
M36xM20-S TrR-25-12-8 AlNBA.752242.103-14 40 25 12 25 108 &0 30 51 46 24 46 38 940
M36xM22-S TrR-25-14-8 AINBA.752242.103-15 40 25 14 25 108 60 30 52 46 27 46 38 690
M36xM24-S TrR-25-16-8 AlNBA.752242.103-16 40 25 16 25 108 &0 30 52 46 30 46 38 980
M36xM30-S TrR-25-20-8 AlNBA.752242.103-17 40 25 20 25 108 &0 30 53 46 36 46 38 1020
M42xM20-S TrR-30-12-8 AlNBA.752242.103-18 40 30 12 30 124 71 355 55 50 24 50 44 1230
M42xM22-S TrR-30-14-8 AlNBA.752242.103-19 40 30 14 30 124 71 355 58 50 24 50 44 1240
M42xM24-S TrR-30-16-8 AlNBA.752242.103-20 40 30 16 30 124 71 355 58 50 30 50 44 1270
M42xM30-S TrR-30-20-8 AlNBA.752242.103-21 40 30 20 30 124 71 355 60 50 36 50 44 1320
M42xM36-S TrR-30-25-8 AlNBA.752242.103-22 40 30 25 30 124 71 355 &1 50 46 50 44 1522
M52xM20-S TrR-38-12-8 AlBA.752242.103-23 40 38 12 38 144 82 41 60 60 24 60 55 1620
M52xM22-S TrR-38-14-8 AlNBA.752242.103-24 40 38 14 38 144 82 41 62 60 27 60 55 1710
M52xM24-S TrR-38-16-8 AlNBA.752242.103-25 40 38 16 38 144 82 41 63 60 30 60 55 1920
M52xM30-S TrR-38-20-8 AlNBA.752242.103-26 40 38 20 38 144 82 41 63 60 36 60 55 1980
M52xM36-S TrR-38-25-8 AlNBA.752242.103-27 40 38 25 38 144 82 41 &5 60 46 60 55 2090
M52xM42-S TrR-38-30-5 AlNBA.752242.103-28 40 38 30 38 174 82 41 70 60 50 60 55 2100
KUHGTPYKT“BHHE MpumMep sanucK Npy 3aKase U3genud U B JOKYMeHTaUUK:



TpoMHUKY IepexofHble cOopHble iy

o
/// h-‘
3
._\
'S3
HaumeHo- MapKu- 0603Ha4YeHKe Pn, B, mm L, MM
BaHue pOBKa MMa 1 2 3 1 2 3 4

L cepua

M36xM18-L-A TrR-28-12-L-A AlNBA.752242.202 25 28 12 28 94 61 25.5 39.5
M36xM22-L-A TrR-28-15-L-A AMNBA.752242.202-01 25 28 15 28 94 61 265 41.5
M36xM26-L-A TrR-28-18-L-A AMNB[M.752242.202-02 25 28 18 28 94 61 285 445
M45SxM18-L-A TrR-35-12-L-A AMNBA.752242.202-03 25 35 12 35 112 96 285 425
M45SxM22-L-A TrR-3515L-A AMNBA.752242.202-04 25 35 15 35 112 96 295 44

M45SxM26-L-A TrR-35-18-L-A AMNB[M.752242.202-05 25 35 18 35 112 96 31.5 47.5
M45xM30-L-A TrR-35-22-L-A AMNBA.752242.202-06 25 35 22 35 112 96 32 50
M52xM18-L-A TrR-42-12-L-A AMNBA.752242.202-07 25 45 12 42 126 80 31.5 47.5
M52xM22-L-A TrR-42-15-L-A AMNBA.752242.202-08 25 45 15 42 126 80 325 49
M52xM26-L-A TrR-42-18-L-A AMNB[M.752242.202-09 25 45 18 42 126 80 345 51

M52xM30-L-A TrR-42-22-L-A AMNBA.752242.202-10 25 45 22 42 126 80 35 53
M52xM36-L-A TrR-42-28-L-A AMNBA.752242.202-11 25 45 28 42 126 80 355 55

Scepusa

M36xM20-S-A TrR-25-12-8-A AlB[M.752242.203 40 25 12 25 108 60 275 44
M36xM22-S-A TrR-25-14-5-A ANBA.752242.203-01 40 25 14 25 108 60 28.5 47.5
M36xM24-S-A TrR-25-16-5-A AMNB[M.752242.203-02 40 25 16 25 108 60 29 48
M42xM20-S-A TrR-30-12-5-A AMNBA.752242.203-03 40 30 12 30 124 71 30.5 47.5
M42xM22-S-A TrR-30-14-5-A AMNBM.752242.203-04 40 30 14 30 124 71 31 50

M42xM24-S-A TrR-30-16-5-A AMNB[M.752242.203-05 40 30 16 30 124 71 31.5 51.5
M42xM30-S-A TrR-30-20-5-A AMNB[M.752242.203-06 40 30 20 30 124 71 345 56.5
M52xM20-S-A TrR-38-12-5-A AMNB[A.752242.203-07 40 38 12 38 144 71 34 50
M52xM22-S-A TrR-38-14-5-A AlNB[M.752242.203-08 40 38 16 38 144 71 345 545
M52xM24-S-A TrR-38-16-5-A AlNB[M.752242.203-09 40 38 16 38 144 82 35 55

M52xM30-S-A TrR-38-20-5-A AMNBA.752242.203-10 40 38 20 38 144 82 38 60
M52xM36-S-A TrR-38-25-5-A AMNB[M.752242.203-11 40 38 25 38 144 82 40 65

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEIUEHUA ANBA.752242.203-11/TpoiHuK M52xM36-5-A

41
41
41
50
50

50
50
60
60
60

60
60

46
46
46
50
50

50
50
60
60
60

60
60

S, MM

22
27
32
22
27

32
36
22
27
32

36
41

24
27
30
24
27

30
36
24
30
30

36
46

41
41
41
50
50

50
50
60
60
60

60
60

46
46
46
50
50

50
50
60
60
60

60
60

38
38
38
47
47

47
47
55
55
55

55
55

38
38
38
44
44

44
44
55
55
55

55
55

Bec,

570
590
610
880
900

940
930
1330
1360
1380

1390
1390

940
960
980
1316
1340

1360
1380
1820
1870
1920

1980
2090

19



KpecTOBMHBI paBHOIIPOXOLHbIE

HammeHo- Mapiu- 06o3HaqeHne Pn, Dmm Lwmm S wmm Bec
BaHWEe POBKaA MMNa 1 2 1 2 1 2 r
Ll cepun

M8x1-LL  Kr4-LL AlBA.752262.001 0 4 321 11 1010 40
M10x1-LL Krs&-LL AMNBA.752262.001-01 10 6 45 21 95 12 12 30
M12A1-LL Kr8-LL AMNBA.752262.001-02 10 8 6 23 11.5 14 14 70
M141-LL Kr10-LL AMNBA.752262.001-03 10 10 8 24 12 16 17 80
Mi16x1-LL Kr-12-LL AMNBA.752262.001-04 10 12 10 25 13 18 19 100

L cepnn

M121,5L Krs-L  AlNBA.752262.002 25 4 427 12 14 14 90
M14x1,5L Kr8-L  AMNBA.752262.002-01 25 8 6 29 14 16 17 110
M16x1,5L Kr10-L AMNBA.752262.002-02 25 10 8 30 15 18 19 140
M18x1,5L Kr12-L AMNBA.752262.002-03 25 12 10 32 17 21 22 190
M22x1,5-L Kr15L AMNBA.752262.002-04 25 15 12 36 21 24 27 320

M26x1,5L Kr-18-L AlNBA.752262.002-05 25 18 15 40 23.5 28 32 460
M30x2-L Kr22-L AlBA.752262.002-06 25 22 19 44 275 32 36 620
M36x2-L Kr28-L AlBA.752262.002-07 25 28 24 47 30.5 38 41 790
M45x2-L Kr35L AlBA.752262.002-08 25 35 30 56 34.5 47 50 1270
MS2x2-L  Kr42-L AlNBA.752262.002-09 25 42 36 63 40 55 60 1820

S cepus

M14x1,58 Kr6-S  AlB[.752262.003 40 6
M16x1,58 Kr8-5  AlBA.752262.003-01 40 8
M18x1,58 Kr-10-8 AlBA.752262.003-02 40 10 34 17.5 21 22 230
M20x1,58 Kr-12-8 AlBA.752262.003-03 40 12 38 21.5 22 24 300

4 31 16 16 17 130
5
7
8
M22x1,58 Kr-14-8 AlBA.752262.003-04 40 14 10 40 24 24 27 390
12
16

32 17 18 19 180

M24x1,58 Kr-16-8 AlBA.752262.003-05 40 16 43 245 27 30 510
M30x2-8 Kr20-8 AlNBA.752262.003-06 40 20 48 26.5 32 36 790
M36x2-8 Kr258 AlB[.752262.003-07 40 25 20 54 30 38 46 1440
M42x2-8 Kr-30-8 AlBA.752262.003-08 40 30 25 62 355 44 50 1800
M52x2-8 Kr-38-8 AlBA.752262.003-09 40 38 32 72 41 54 60 2770

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEIUEHUA ANBA.752262.003-09/KpecToBrHa M52x2-S



KpecTOBUHBI ITepeXo/IHbIe

HaumeHo-
BaHWe

LL cepun

M10xM8-LL
M12xM8-LL
M12xM10-LL

L cepus

M14xM12-L
M16xM12-L
M16xM14-L
M18xM12-L
M18xM14-L

M18xM16-L
M22xM16-L
M22xM18-L
M26xM16-L
M26xM18-L

M26xM22-L
M30xM18-L
M30xM22-L
M30xM26-L
M36xM18-L

M36xM22-L
M36xM26-L
M36xM30-L
M45xM18-L
M45xM22-L

M45xM26-L
M45xM30-L
M45xM36-L
M5Z2xM18-L
M5Z2xM22-L

Mapkwn-
poBKa

KrR-6-4-LL
KrR-8-4-LL
KrR-8-6-LL

KrR-8-6-L

KrR-10-6-L
KrR-10-8-L
KrR-12-6-L
KrR-12-8-L

KIR-12-10-L
KrR-15-10-L
KrR-15-12-L
KrR-18-10-L
KrR-18-12-L

KrR-18-15-L
KrR-22-12-L
KrR-22-15-L
KrR-22-18-L
KrR-28-12-L

KrR-268-15-L
KrR-26-18-L
KrR-28-22-L
KrR-35-12-L
KrR-35-15-L

KrR-35-18-L
KrR-35-22-L
KrR-35-28-L
KrR-42-12-L
KrR-42-15-L

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

O6o3HavyeHue

AMBA,.752262.101
AMNBA.752262.101-01
AMNBA,.752262.101-02

AMNBA.752262.102

AMNBA.752262.102-01
AMBA,.752262.102-02
AMBA.752262.102-03
AMNBA,.752262.102-04

AMNBA,.752262.102-05
AMNB/A.752262.102-06
AMNBA,.752262.102-07
AMNBA.752262.102-08
AMNBA.752262.102-09

AMBA.752262.102-10
AMBA.752262.102-11
AMBA,.752262.102-12
AMBA.752262.102-13
AMBA.752262.102-14

AMBA,.752262.102-15
AMNBA,.752262.102-16
AMNBA.752262.102-17
AMNBA.752262.102-18
AMNBA.752262.102-19

AMBA.752262.102-20
AMBA.752262.102-21
AMBA,.752262.102-22
AMNBA.752262.102-23
AMBA,.752262.102-24

10
10
10

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

w o

8
10
10
12
12

12
15
15
18
18

18
22
22
22
28

28
28
28
35
35

35
35
35
42
42

oo

10
10
12
10
12

15
12
15
18
12

15
18
22
12
15

18
22
28
12
15

42
46
46

58
60
60
64
64

64
72
72
80
80

80
88
88
88
94

94
94
94
112
112

112
112
112
126
126

9 9 24

11
11

14
15
15
17
17

17
21.5
21.5
23.5
23.5

23.5
27.5
27.5
27.5
30.5

30.5
30.5
30.5
34.5
34.5

34.5
34.5
34.5
40
40

11
11

14
15
15
17
17

17
21
23
24
24

24
28
28
28
31

31
31
31
38
38

38
38
38
44
44

26
26

29
30
30
32
32

32
36
36
39
39

39
43
43
44
46

46
47
47
53
53

o4
o4
595
o9
o9

12
14
14

17
19
19
22
22

22
27
27
32
32

32
36
36
36
41

41
41
41
50
50

50
50
50
60
60

MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
AMNBL.752262.102-14/KpecToBrHa M36xM18-L

10
10
12

14
14
17
14
17

19
19
22
19
22

27
22
27
32
22

27
32
36
22
27

32
36
41
22
27

12
14
14

16
18
18
21
21

21
24
24
27
27

27
32
32
32
36

36
36
36
46
46

46
46
46
95
)

Bec,

45
64
70

98
118
125
176
180

185
305
310
428
435

450
540
570
590
740

745
765
780
1065
1080

1100
1120
1190
1710
1730

21



22

HaumeHo-
BaHKWe

L cepus

M52xM26-L
M52xM30-L
M52xM36-L
M52xM42-L

S cepun

M16xM14-S
M18xM14-S
M18xM16-S
M20xM14-S
M20xM16-S

M20xM18-S
M22xM18-S
M22xM20-S
M24xM18-S
M24xM20-S

M24xM22-S
M30xM20-S
M30xM22-S
M30xM24-S
M36xM20-S

M36xM22-S
M36xM24-S
M36xM30-S
M42xM20-S
M42xM22-S

M42xM24-S
M42xM30-S
M42xM36-S
M52xM20-S
M52xM22-S

M52xM24-S
M52xM30-S
M52xM36-S
M52xM42-S

Mapku-
poBKa

KrR-42-18-L
KrR-42-22-L
KrR-42-28-L
KrR-42-35-L

KrR-8-6-S

KrR-10-6-S
KrR-10-8-S
KrR-12-6-S
KrR-12-8-S

KrR-12-10-5
KrR-14-10-5
KrR-14-12-5
KrR-16-10-5
KrR-16-12-5

KrR-16-14-5
KrR-20-10-5
KrR-20-12-5
KrR-20-16-5
KrR-25-12-5

KrR-25-14-5
KrR-25-16-5
KrR-25-20-5
KrR-30-12-5
KrR-30-14-5

KrR-30-16-5
KrR-30-20-5
KrR-30-25-5
KrR-38-12-5
KrR-38-14-5

KrR-38-16-5
KrR-38-20-5
KrR-38-25-5
KrR-38-30-5

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

0O603HaYeHue

AlNB[.752262.102-25
ATB[.752262.102-26
AlNB[.752262.102-27
ANB[.752262.102-28

AlNB[.752262.103

ANB[.752262.103-01
AlNB[.752262.103-02
AlNB[.752262.103-03
AlNB[.752262.103-04

ANB[.752262.103-05
AlNB[.752262.103-06
AlNB[.752262.103-07
AlNB[.752262.103-08
AMNB[.752262.103-09

ANB[.752262.103-10
AlNB[M.752262.103-11
AlNB[.752262.103-12
ANB[.752262.103-13
ANB[.752262.103-14

AlNB[.752262.103-15
AMNB[.752262.103-16
ANB[.752262.103-17
AlNB[.752262.103-18
ANB[.752262.103-19

ANB[.752262.103-20
ATNB[.752262.103-21
AlNB[.752262.103-22
ANB[.752262.103-23
AlNB[.752262.103-24

AlNB[.752262.103-25
ATB[.752262.103-26
ANB[.752262.103-27
AlNB[.752262.103-28

25
25
25
25

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40

42
42
42
42

8
10
10
12
12

12
14
14
16
16

16
20
20
20
25

25
25
25
30
30

30
30
30
38
38

38
38
38
38

18
22
28

[aaie s B T o 0

8

10
10
12
10
12

14
10
12
16
12

14
16
20
12
14

16
20
25
12
14

16
20
25
30

126
126
126
126

64
68
68
76
76

76
80
80
86
86

86
86
g6
86
108

108
108
108
124
124

124
124
124
144
144

144
144
144
174

40
40
40
40

17
17.5
17.5
21.5
21.5

21.5
22
22

245
25

245
26.5
26.5
26.5

30

30
30
30
355
355

355
355
35
41
41

41
41
41
41

44
44
44
44

17
18
18
21
21

21
22
22
26
26

25
30
30
29
35

35
34
32
39
39

39
39
3z
43
43

43
41
41
44

60
60
61
62

32
33
33
36
36

37
38
38
42
42

44
46
46
47
51

52
52
53
55
58

58
60
60
60
62

62
63
65
70

60
60
60
60

19
22
22
24
24

24
27
27
30
30

30
36
36
36
46

46
46
46
50
50

50
50
50
60
60

60
60
60
60

MpumMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNUA U B AOKYMeHTaLuK:
AMNBA.752262.103-28/KpecToBUHa M52xM42-S

32
36
41
50

17
17
19
17
19

22
22
24
22
24

27
22
24
30
24

27
30
36
24
27

30
36
48
24
27

30
36
45
50

55
55
55
55

18
21
21
22
22

22
24
24
27
27

27
32
32
32
41

41
41
41
46
46

46
46
46
55
55

55
55
55
55

Bec,

1755
1764
1780
1800

170
220
230
250
265

290
375
380
445
470

490
750
760
780
1300

1320
1380
1410
1700
1715

1740
1755
1780
2770
2630

2650
2710
2760
2780



KpecToBUHEI IIepexofiHble cO0pHbIE g1

PEWEHWA

ANBN.752262.203-11/KpecToBMHa M52xM36-5-A

53
7
4 st 52
7/ /
ISR
s MM 1
1 &Y 7.
I — N A -]
1
DZJ
- Lz -
| f
HanmeHo- MapKu- 0O6o3Ha4YeHne Pn, D, MM L, MM S, MM Bec,
BaHWe pOBKa MMa 1 2 1 2 3 4 1 2 3 r
L cepun
M36xM18-L-A KrR-28-12-L-A ANBA.752262.202 25 28 12 47 305 255 39.5 38 41 22 670
M36xM22-L-A KrR-28-15-L-A AMNBA.752262.202-01 25 28 15 47 30.5 265 41.5 38 41 27 690
M36xM26-L-A KrR-28-18-L-A ANBA.752262.202-02 25 28 18 47 30.5 285 445 38 41 32 710
M45xM18-L-A KrR-35-12-L-A AMNBA.752262.202-03 25 35 12 56 34.5 285 425 47 50 22 980
M45xM22-L-A KrR-35-15-L-A AMNBA.752262.202-04 25 35 15 56 34.5 205 44 47 50 27 1000
M45xM26-L-A KrR-35-18-L-A ANBA.752262.202-05 25 35 18 56 34.5 31.5 47.5 47 50 32 1040
M45xM30-L-A KrR-35-22-L-A ANBA.752262.202-06 25 35 22 56 345 32 50 47 50 36 1030
MS2xM18-L-A KrR-42-12-L-A ANB[A.752262.202-07 25 42 12 63 40 31.5 47.5 55 60 22 1430
MS2xM22-L-A KrR-42-15-L-A AMNBA.752262.202-08 25 42 15 63 40 325 49 55 60 27 1460
MS2xM26-L-A KrR-42-18-L-A AMNBA.752262.202-09 25 42 18 63 40 345 51 55 60 32 1480
MS2xM30-L-A KrR-42-22-L-A AMNBA.752262.202-10 25 42 22 63 40 35 53 55 60 36 1490
MS2xM36-L-A KrR-42-28-L-A ANBA.752262.202-11 25 42 28 63 40 355 55 55 60 41 1490
S cepus
M36xM20-5-A KrR-25-12-5-A AMNB[A.752262.203 40 25 12 54 30 275 44 38 46 24 1040
M36xM22-5-A KrR-25-14-S-A AMNBA.752262.203-01 40 25 14 54 30 285 475 38 46 27 1060
M36xM24-5-A KrR-25-16-S-A AMNBA.752262.203-02 40 25 16 54 30 29 48 38 46 30 1080
M42xM20-S-A KrR-30-12-S-A AMNBA.752262.203-03 40 30 12 62 355 305 475 44 50 24 1410
MA2xM22-5-A KrR-30-14-S-A AMNBA.752262.203-04 40 30 14 62 355 31 50 44 50 27 1440
M42xM24-S-A KrR-30-16-S-A AMNBA.752262.203-05 40 30 16 62 355 31.5 51.5 44 50 30 1460
M42xM30-S-A KrR-30-20-S-A AlMNBA.752262.203-06 40 30 20 62 355 345 56.5 44 50 36 1480
MS2xM20-S-A KrR-38-12-S-A ANBA.752262.203-07 40 38 12 72 355 34 50 55 60 24 1920
MS2xM22-5-A KrR-38-14-S-A ANB[A.752262.203-08 40 38 16 72 355 345 B45 55 60 30 1970
MS52xM24-S-A KrR-38-16-S-A ANBA.752262.203-09 40 38 16 72 41 35 55 55 60 30 1980
MS52xM30-S-A KrR-38-20-S-A AMNBA.752262.203-10 40 38 20 72 41 38 60 55 60 36 2080
MS52xM36-8-A IKrR-38-25-5-A ANBA.752262.203-11 40 38 25 72 41 40 65 55 60 46 2190
Kﬂ"ﬂ]’pVK]’“B“HE MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

23



[IITyLepsl ¢ MeTpUIeCKON pe3b0oit
1oz, MefiHoe Konblio ae

L1 |
/ S1 S2
I !
7 e
N =
b c:::l S
'I ”
,/,
Z
HaumeHo- Mapkn- O6o3HaYeHuUe Pn, T D,MM L, MM i, S, MM Bec,
BaHue poBKa MIla 1T 2 1 2 MM 1 2 E
L cepun

M12-L-M10x1-C  St-6-L-M10-C AlBJ,.752283.102 25 M10x1
M12-L-M12x1,5C St-6-L-M12-C  AlNBA.752283.102-01 25 M12x1,5
M12-L-M14x1,5-C St-6-L-M14-C  AlNBJ.752283.102-02 25 M14x1,5

6 31 85 8 14 14 42

6

6
M14-L-M10x1-C  St-8-L-M10-C AMNBJ.752283.102-03 25 M10x1 8

8

8

8

37 10 12 17 14 45
38 11 12 19 14 52
32 85 8 1417 52
37 10 12 17 17 65

38 11 12 19 17 72
39 1.5 12 22 17 77
39 1.5 12 24 17 87
33 11 8 17 19 46
39 11 12 17 19 51

39 11 12 19 19 51
41 125 12 22 19 61
41 125 12 24 19 71
44 14 14 27 19 101
39 11 12 19 22 59

39 11 12 19 22 64
40 125 12 22 22 69
40 125 12 24 22 79
43 14 14 27 22 109
40 13 12 24 27 97

41 13.5 12 24 27 105
44 15 14 27 27 146
42 14 12 27 32 143
45 145 14 27 32 168
47 145 16 32 32 189

47 16.5 14 32 36 197
49 16.5 16 32 36 204
52 17.5 18 41 41 286
59 17.56 20 50 50 470
64 19 22 55 60 637

M14-L-M12x1,5C St-8-L-M12-C  AlBJ.752283.102-04 25 M12x1,5

M14-L-M14x1,5-C St-8-L-M14-C  AlNBJ.752283.102-05 25 M14x1,5
M14-L-M16x1,5-C St-8-L-M16-C  AlNBJ.752283.102-06 25 M16x1,5
M14-L-M18x1,65-C St-8-L-M18-C  AlNBJ.752283.102-07 25 M18x15 8
M16-L-M10x1-C  St-10-L-M10-C  AINBJA.752283.102-08 256 M10x1 10
M16-L-M12x1,5-C St-10-L-M12-C AINBJA.752283.102-08 256 M12x15 10

M16-L-M14x1,5-C St-10-L-M14-C AMNBJA.752283.102-10 256 M 14x15 10
M16-L-M16x1,5-C St-10-L-M16-C AlNBJA.752283.102-11 256 M16x15 10
M16-L-M18x1,5C St-10-L-M18-C AlNBA.752283.102-12 25 M18x15 10
M16-L-M22x1,5-C St-10-L-M22-C AlNBJA.752283.102-13 256 M22x15 10
M18-L-M12x1,5C St-12-L-M12-C AlBJ.752283.102-14 256 M12x15 12

M18-L-M14x1,5-C St-12-L-M14-C AlNBJA.752283.102-15 256 M 14x15 12
M18-L-M16x1,5-C St-12-L-M16-C AlNBA.752283.102-16 256 M16x15 12
M18-L-M18x1,5-C St-12-L-M18-C AlNB[.752283.102-17 256 M18x15 12
M18-L-M22x1,65-C St-12-L-M22-C AlNBJ.752283.102-18 256 M22x15 12
M22-L-M16x1,5-C St-15-L-M16-C AlNBA.752283.102-19 256 M16x15 15

M22-L-M18x1,5-C St-15-L-M18-C AlBJA.752283.102-20 25 M18x15 15
M22-L-M22x1,5-C St-15-1-M22-C AlBJ.752283.102-21 256 M22x15 15
M26-L-M18x1,5-C St-18-L-M18-C AlBJ.752283.102-22 25 M18x15 18
M26-L-M22x1,5-C St-18-L-M22-C AlNBJ.752283.102-23 25 M22x15 18
M26-L-M26x1,5-C St-18-L-M26-C AlBJ.752283.102-24 25 M26x15 18

M30-L-M22x1,65-C St-22-1L-M22-C AlNBJ.752283.102-25 256 M22x15 22
M30-L-M26x1,5-C St-22-L-M26-C AlBJ.752283.102-26 25 M26x15 22
M36-L-M33x2-C  St-28-1-M33-C AlNBJ.752283.102-27 25 M33x2 28
M42-L-M42x2-C  St-35-1-M42-C AlBJ.752283.102-28 256 M42x2 35
M52-L-M48x2-C  St-42-1-M48-C AlBJ1.752283.102-28 25 M48x2 42

—_—
COoOOoOWOW~ OO~ RO DR RRR

B M e
U =N =

LW = =
OO Wk

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEIUEHUA ANBA.752283.102-28/UTtyuep M52-L-M48x2-C



/ S1 S2
I !
/ ¥4
= K
= %l S
1 :
V/ /,
75 /]

HaumeHo- Mapkn- 0603HavYeHue Pn, H i oMM L, MM i, S,MM Becg,

BaHue pPOBKa MTlla 1 2 1 2 MM 1 2 r
S cepun
M14-S-M12x1,5-C St-6-5-M12-C  AlB/[.752283.103 40 M12x15 6 4 40 13 12 17 17 5
M14-8-M14x1,5-C St-6-S-M14-C  ANBJ.752283.103-01 40 M14x15 6 4 42 15 12 19 17 6
M16-S-M12%1,5-C St-8-S-M12-C  AlNBJ.752283.103-02 40 M12x15 8 4 40 13 12 17 17 7
M16-8-M14x1,5-C St-8-S-M14-C  ANBJ.752283.103-03 40 M14x15 8 5 42 15 12 19 19 )
M16-8-M16x1,5-C St-8-S-M16-C  ANBJ.752283.103-04 40 M16x15 8 5 42 15 12 22 19 7
M18-S-M14x1,5-C St-10-5-M14-C AMNBJ.752283.103-05 40 M14x15 10 5 44 15 12 19 22 9
M18-8-M16x1,5-C St-10-5-M16-C ANBJ.752283.103-06 40 M16x15 10 7 43 15 12 22 22 9
M18-S-M18x1,5-C St-10-5-M18-C AlNBJ.752283.103-07 40 M18x1,5 10 7 45 17 12 24 22 11
M18-8-M22x1,5-C St-10-5-M22-C AlNB[.752283.10308 40 M22x15 10 7 46 155 14 27 22 14
M20-8-M12x1,5-C St-12-5-M12-C AlNB[.752283.103-09 40 M12x15 12 4 45 165 12 22 24 10
M20-S-M14x1,5-C St-12-5-M14-C AlNBJ.752283.103-10 40 M14x15 12 5 45 165 12 22 24 10
M20-8-M16x1,5-C St-12-5-M16-C ANBJ.752283.103-11 40 M16x1,5 12 7 44 165 12 22 24 11
M20-S-M18x1,5-C St-12-5-M18-C AMNBJ.752283.103-12 40 M18x1,5 12 8 46 17 12 24 24 11
M20-8-M22%1,5-C St-12-5-M22-C ANBJ[.752283.103-13 40 M22x15 12 8 49 175 14 27 24 14
M22-8-M20x1,5-C St-14-5-MZ0-C AlNBJ.752283.103-14 40 M20x1,5 14 10 52 19 14 27 27 15
M22-8-M27x2-C  St-14-5-M27-C ANBJ.752283.103-15 40 M27x2 14 10 53 19 16 32 27 22
M24-S-M12%1,5-C St-16-5-M12-C ANB[.752283.103-16 40 M12x15 16 4 49 18 12 27 30 16
M24-S-M16x1,5-C St-16-5-M16-C ANBJ[.752283.103-17 40 M16x15 16 7 49 18 12 27 30 17
M24-S-M18x1,5-C St-16-5-M18-C AlNBJ.752283.103-18 40 M18x15 16 8 49 18 12 27 30 16
M24-S-M22%1,5-C St-16-5-M22-C ANBJ.752283.103-19 40 M22x1,5 16 12 51 185 14 27 30 17

M30-5-M18x1,5-C St-20-5-M18-C AlBJ.752283.103-20 40 M18x15 20 8 56 225 12 32 36 28
M30-8-M22x1,5-C St-20-5-M22-C AlB[.752283.103-21 40 M22x1,5 20 12 58 225 14 32 36 29
M30-8-M27x2-C  St-20-85-M27-C AlB[.752283.103-22 40 M27x2 20 16 58 205 16 32 36 30
M36-8-M22x1,5-C St-25-5-M22-C AlB[.752283.103-23 40 M22x1,5 25 12 61 23 14 41 46 48
M36-8-M33x2-C  St-25-5-M33-C AlB[.752283.103-24 40 M33x2 25 20 65 23 18 41 46 50

M42-8-M33x2-C  St-30-5-M33-C AlB/[.752283.103-25 40 M33x2 30 20 68 235 18 50 50 65
M42-8-M42x2-C  St-30-5-M42-C AlNBJ.752283.103-26 40 M42x2 30 25 70 235 20 50 50 70
M52-83-M48x2-C  St-38-5-M48-C  AlB[.752283.103-27 40 M4Bx2 38 32 79 26 22 55 60 99

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEWEHUA AMNEBA.752283.103-27/lUTyuep M52-5-M48x2-C



[IITyLepsl ¢ MeTpUIeCKON pe3b0oit
110J;, pe3UHOBOe KOJbLo Rlme)

Lt

HaumeHo- Mapku- O6o3HaYeHuUe Pn, T D,MM L, MM i, S MM Bec,
BaHWe POBKa Mlla T 2 A 2 MM 1 2 r

L cepua

M12-L-M10x1-0  St-6-L-M10-C  AMNB[.752283.202 25 M10x1
M12-L-M12x1,50 St-6-L-M12-C  ANB[.752283.202-01 25 M12x1,5
M12-L-M14x1,50 St-6-L-M14-C  ANB[.752283.202-02 25 M14x1,5

6 31 85 8 14 14 25

6

6
M14-L-M10x1-0  St-8-L-M10-C AMNB[M.752283.202-03 25 M10x1 8

8

8

8

47 10 12 17 14 37
37 10 12 19 14 43
31 85 8 1417 35
37 10 12 17 17 39

37 10 12 19 17 48
39 11 12 22 17 52
39 11 12 24 17 71
3 10 8 14 19 58
38 11 12 17 19 44

38 11 12 19 19 50
39 1256 12 22 19 61
39 1256 12 24 19 71
43 13 14 27 19 101
38 11 12 19 22 54

38 11 12 19 22 &9
39 1256 12 22 22 69
39 125 12 24 22 76
42 13 14 27 22 104
40 13 12 24 27 111

41 135 12 24 27 98
44 15 14 27 27 124
42 14 12 27 32 136
45 145 14 27 32 142
45 165 16 32 32 164

47 165 14 32 36 186
49 165 16 32 36 192
52 17.5 18 41 41 266
59 17.5 20 50 50 438
64 19 22 55 60 595

M14-L-M12x1,50 St-8-L-M12-C  ANB[.752283.202-04 25 M12x1,5

M14-L-M14x1,50 St-8-L-M14-C  ANB[M.752283.202-05 25 M14x1,5
M14-L-M16x1,50 St-8-L-M16-C  ANB[.752283.202-06 25 M16x1,5
M14-L-M18x1,50 St-8-L-M18-C  AMNB[.752283.202-07 25 M18x1,5 8
M16-L-M10x1-0  St-10-L-M10-0 AMNB[M.752283.202-08 25 M 10x1 10
M16-L-M12x1,50 St-10-L-M12-0 AMNB[A.752283.202-09 25 M12x1,5 10

M16-L-M14x1,50 St-10-L-M14-0 ANB[M.752283.202-10 25 M 14x1,5 10
M16-L-M16x1,50 St-10-L-M16-0 AMNBA.752283.202-11 25 M16x 1,5 10
M16-L-M18x1,50 St-10-L-M18-0 AMNB[M.752283.202-12 25 M18x1,5 10
M16-L-M22x1,50 St-10-L-M22-0 AMNB[A.752283.202-13 25 M22x1,5 10
M18-L-M12x1,50 St-12-L-M12-0 AMNB[M.752283.202-14 25 M12x1,56 12

M18-L-M14x1,50 St-12-L-M14-0 AMNB[M.752283.202-15 25 M14x1,5 12
M18-L-M16x1,50 St-12-L-M16-0 AMNB[M.752283.202-16 25 M16x1,5 12
M18-L-M18x1,50 St-12-L-M18-0 ANB[MA.752283.202-17 25 M18x 1,5 12
M18-L-M22x1,50 St-12-1-M22-0 AMNB[A.752283.202-18 25 M22x1,5 12
M22-L-M16x1,50 St-15-L-M16-0 AMNB[M.752283.202-19 25 M16x 1,56 15

M22-L-M18x1,50 St-15-1-M18-0 ANB[M.752283.202-20 25 M18x1,5 15
M22-L-M22x1,50 St-15-1-M22-0 AMNB[M.752283.202-21 25 M22x1,56 15
M26-L-M18x1,50 St-18-L-M18-0 ANB[M.752283.202-22 25 M18x1,5 18
M26-L-M22x1,50 St-18-L-M22-0 AMNB[M.752283.202-23 25 M22x1,5 18
M26-L-M26x1,5-0 St-18-L-M26-0 AMNB[M.752283.202-24 25 M26x1,5 18

M30-L-M22x1,50 St-22-1-M22-0 ANB[M.752283.202-25 25 M22x1,5 22
M30-L-M26x1,5-0 St-22-1-M26-0 AMNB[M.752283.202-26 25 M26x1,6 22
M36-L-M33x2-0  St-28-1-M33-0 ANB[M.752283.202-27 25 M33x2 28
M42-L-M42x2-0  St-35-1-M42-0 AMNB[M.752283.202-28 25 M42x2 35
M52-L-M48x2-0  St-42-1-M48-0 AMNB[.752283.202-29 25 M48x2 42

iy o
oo w~ OO0~ RO O ERERR

R P T
Ul ==

W WM ==
oo W

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEIUEHUA ANBA.752283.202-28/lUTyuep M52-L-M48x2-0



L1

HaumeHo-
BaHWe

S cepun

M14-S-M12x1,5-0
M14-S-M14x1,5-0
M16-S-M12x1,5-0
M16-S-M14x1,5-0
M16-S-M16x1,5-0

M18-8-M14x1,5-0
M18-8-M16x1,5-0
M18-8-M18x1,5-0
M18-8-M22x1,5-0
M20-S-M12x1,5-0

M20-S-M14x1,5-0
M20-S-M16x1,5-0
M20-S-M18x1,5-0
M20-S-M22x1,5-0
M22-S-M20x1,5-0

M22-S-M27x2-0

M24-S-M12x1,5-0
M24-8-M16x1,5-0
M24-8-M18x1,5-0
M24-S-M22x1,5-0

M30-S-M18x1,5-0
M30-S-M22x1,5-0
M30-S-M27x2-0
M36-S-M22x1,5-0
M36-S-M33x2-0

M42-S-M33x2-0
M42-S-M42x2-0
M52-S-M48x2-0

St

L2

Mapkn-
pPoBKa

St-6-5-M12-0
St-6-5-M14-0
St-8-5-M12-0
St-8-5-M14-0
St-8-5-M16-0

St-10-5-M14-0
St-10-5-M16-0
St-10-5-M18-0
St-10-5-M22-0
St-12-5-M12-0

St-12-5-M14-0
St-12-5-M16-0
St-12-5-M18-0
St-12-5-M22-0
St-14-5-M20-0

St-14-5-M27-0
St-16-5-M12-0
St-16-5-M16-0
St-16-5-M18-0
St-16-5-M22-0

St-20-5-M18-0
St-20-5-M22-0
St-20-5-M27-0
St-25-5-M22-0
St-25-5-M33-0
St-30-5-M33-0
St-30-5-M42-0
St-38-5-M48-0

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

S2

N

O603Ha4vYeHue

AlNB[.752283.203

AlNB[A.752283.203-01
AlNB[A.752283.203-02
AlNB[,.752283.203-03
AlNB[.752283.203-04

AMNB[.752283.203-05
AMNB[.752283.203-06
AlNbB[A.752283.203-07
AlNB[.752283.203-08
AlNB[.752283.203-09

AMNB[.752283.203-10
AlNB[A.752283.203-11
AlMNB[A.752283.203-12
AlMNB[A.752283.203-13
AMNB[.752283.203-14

AMNB[A.752283.203-15
AlMNB[.752283.203-16
AlMNB[A.752283.203-17
AlNB[A.752283.203-18
AlNB[.752283.203-19

AlNB[.752283.203-20
AMNB[,.752283.203-21
AlNB[.752283.203-22
AlMNB[A.752283.203-23
AlMNB[.752283.203-24

AlNB[A.752283.203-25
AlNB[.752283.203-26
AlMNB[,.752283.203-27

Pn,
MMa

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40

T

M12x1,5
M14x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M 22x1,5
M 12x1,5

M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M20x1,5

M 27x2

M 12x1,5
M 16x1,5
M18x1,5
M22x1,5

M 18x1,5
M 22x1,5
M27x2
M 22x1,5
M33x2

M 33x2
Md42x2
M4B8x 2

D, mm

Lwoo o

10
10
10
12

12
12
12
12
14

14
16
16
16
16

20
20
20
25
25

30
30
38

— —_—
MO, OENO NSO A B

—_

12
16
12
20

20
25
32

L, M
1 2
40 13
42 15
40 13
42 15
42 15
43 15
43 15
44 16
44 18
44 13
45 17
45 16
45 17
48 17.5
51 19
51 20.5
51 13
51 15
48 18
51 18.5
58 17
58 18.5
58 20.5
65 18.5
65 23
70 23
70 235
79 26

MpumMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNUA U B AOKYMeHTaLuK:
AMNBA.752283.203-27/WTyuep M52-5-M48x2-0

MM

12
12
12
12
12

12
12
12
16
12

12
12
12
14
14

16
12
12
12
14

12
14
16
14
18

18
20
22

S, MM Bec,

1

17
19
17
19
19

19
22
22
27
19

22
22
24
27
27

32
19
22
24
27

24
27
32
27
41

A
50
55

2

17
17
17
19
22

22
22
22
22
24

24
24
24
24
27

27
30
30
30
30

36
36
36
46
46

50
50
60

r

49
o4
63
65
38

84
88
90
94
96

98
103
109
140
155

158
154
157
160
167

232
241
263
367
479

563
660
931

27



[ITyLepsl ¢ AI0OEMOBOU pe3bp0on
104 MEIHOE KOJIBLIO N5l 0%

28

~ &N

HaumeHo- Mapku- 0O603HavYeHKe Pn, i D, MM L, MM i, S MM Bec,

BaHWe POBKA Mlla 1T 2 1 2 MM 1 2 r
L cepus
M12-L-G1/4"-C st-6-L-G1/4°-C  AllbJ1.752283.302 25 G1/4* 6 4 37 10 12 19 14 3]
M12-L-G3/8"-C st-6-L.-G3/8°-C  AllbJ1.752283.302-01 25 G3/8" 6 4 38 115 12 22 14 7
M12-L-G1/2*-C st-6-L.-G1/2°-C  AllbJ1.752283.302-02 26 G1/2" 6 4 41 12 14 27 14 3
M14-L-G1/8"-C st-8-L-G1/8°-C  AllBJ1.752283.302-03 25 G1/8" 8 4 33 95 8 14 17 4
M14-L-G1/4"-C st-8-L-G1/4°-C  AllBJ1.752283.302-04 25 G1/4" 8 6 37 10 12 19 17 H
M14-L-G3/8"-C st-8-L-G3/8"-C  AllBJ].752283.302-05 25 G3/8" 8 6 37 10 12 22 17 3]
M14-L-G1/2*-C st-8-L-G1/2°-C  AllBJ1.752283.302-06 25 G1/2" 8 6 41 12 14 27 17 9
M14-L-G3/4"-C St-8-L-G3/4°-C  AlBJ.752283.302-07 25 G3/4° 8 6 44 13 16 32 17 11
M16-L-G1/8"-C St-10-L-G1/8"-C AllBJ1.752283.302-08 25 G1/8" 10 4 33 105 8 17 19 5]
M16-L-G1/4"-C St-10-L-G1/4"-C AllBJ].752283.302-09 25 G1/4" 10 7 38 11 12 19 19 3]
M16-L-G3/8"-C St-10-L-G3/8"-C AllbJ].752283.302-10 25 G3/8" 10 8 39 125 12 22 19 72
M16-L-G1/2*-C St-10-L-G1/2"-C AllBJ1.752283.302-11 25 G1/2" 10 8 42 13 14 27 19 10
M16-L-G3/4"-C St-10-L-G3/4"-C AllbJ].752283.302-12 25 G3/4" 10 8 45145 16 32 19 12
M16-L-G1°C  St-10-L-G1"-C Alb[M.752283.302-13 25 GT1" 10 8 48 16 18 41 19 14
M18-L-G1/8"-C St-12-L-G1/8"-C AllbJ].752283.302-14 25 G1/8" 12 4 35125 8 19 22 6
M18-L-G1/4"-C St-12-L-G1/4"-C AllBJ1.752283.302-15 25 G1/4" 12 7 39 12 12 19 22 3]
M18-L-G3/8"-C St-12-1-G3/8"-C AllBJ].752283.302-16 25 G 3/8" 12 9 39 125 12 22 22 7
M18-L-G1/2*-C St-12-L-G1/2°-C AllBJ1.752283.302-17 25 G1/2" 12 10 42 13 14 27 22 10
M18-L-G3/4"-C St-12-L-G3/4"-C AllbJ].752283.302-18 25 G3/4" 12 10 45 14 16 32 22 15
M22-L-G1/8"-C St-15-L-G1/8"-C AllBJ].752283.302-19 25 G1/8" 15 4 37 14 8 24 27 9
M22-L-G1/4"-C St-15-1-G1/4"-C AllBJ].752283.302-20 25 G1/4" 15 7 41 14 12 24 27 9
M22-L-G3/8"-C St-15-L-G3/8"-C AllbJ].752283.302-21 25 G3/8" 15 9 40 135 12 24 27 11
M22-L-G1/2*-C St-15-L-G1/2"-C AllBJ].752283.302-22 25 G1/2° 15 11 40 14 14 27 27 12
M22-L-G3/4"-C St-15-1-G3/4"-C AllbJ].752283.302-23 25 G3/4" 15 12 46 15 16 32 27 17
M22-L-G1°C  st-15-L-G1"-C Alb[M.752283.302-24 25 G1“ 15 12 49 16 18 41 27 20

Kﬂ"ﬂTpYK]‘“BHHE MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

PEI"EH“H AMBA.752283.302-24/UTtyuep M22-L-G1°-C



HaumeHo-
bpaHWe

L cepus

M26-L-G1/8°-C
M26-L-G1/4°-C
M26-L-G3/8°-C
M26-L-G1/2°-C
M26-L-G3/4°-C

M26-L-G1"-C
M30-L-G3/8°-C
M30-L-G1/2°-C
M30-L-G3/4°-C
M30-L-G1"-C

M30-L-G1.1/4™C
M36-L-G1/2°-C
M36-L-G3/4°-C
M36-L-G1"-C
M36-L-G1.1/4™C

M36-L-G1.1/2"-C
M42-L-G1/2°-C
M42-L-G3/4°-C
M42-L-G1"-C
M42-L-G1.1/4™C

M42-L-G1.1/2"-C
M52-L-G1"-C

M52-L-G1.1/4™C
M52-L-G1.1/2"-C

S cepus

M14-5-G1/8"C
M14-5-G1/4"C
M14-5-G3/8"-C
M14-5-G1/2"C
M14-5-G3/4"-C

M16-5-G1/4"C
M16-5-G3/8"C
M16-5-G1/2"C
M18-5G1/8"C
M18-5G1/4"C

M18-5-G3/8"-C
M18-5G1/2"C
M18-5-3/4"C

M20-5-G1/4"C
M20-5-G3/8"-C

M20-5-G1/2"C
M20-5-G3/4"C
M22-5-G1/4"C
M22-5-G3/8"-C

MapKu-
poBKa

St-18-L-G1/8"-C
St-18-L-G1/4"-C
St-18-L-G3/8"-C
St-18-L-G1/2"-C
St-18-L-G3/4"-C

St18-L-G1°-C
St-22-L-G3/8"-C
St-22-1-G1/2"-C
St-22-L-G3/4"-C
St-22-L-G1°-C

St-22-1-G1.1/4"-C

St-28-L-G1/2"-C
St-28-L-G3/4"-C
St-28-L-G1°-C

St-28-1-G1.1/4"-C
St-28-1-G1.1/2"-C

St-35-L-G1/2"-C
St-35-L-G3/4"-C
St-35-L-G1°-C

St-35-1-G1.1/4"-C
St-35-L-G1.1/2"-C

St-42-L-G1°-C

St-42-1-G1.1/4"-C
St-42-1-G1.1/2"-C

5t-6-5-G1/8"-C
St-6-5-G1/4"-C
St-6-5-G3/8"-C
St-6-5-6G1/2"-C
St-6-5-6G3/4"-C

St-8-5-G1/4"-C
St-8-5-6G3/8"-C
St-8-5-G1/2"-C
St-10-8-G1/8"-C
St-10-8-G1/4"-C

St-10-8-G3/8"-C
St-10-8-G1/2"-C
St-10-8-G3/4"-C
St-12-5-G1/4"-C
St-12-8-G3/8"-C

St-12-8-G1/2"-C
St-12-5-G3/4"-C
St-14-5-G1/4"-C
St-14-5-G3/8"-C

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

0603Ha4YeHne

ANBMA.752283.302-25
ANB[M.752283.302-26
AMNBM.752283.302-27
AMNB[M.752283.302-28
AMNB[M.752283.302-29

AMNB[M.752283.302-30
ANBM.752283.302-31
ANBA.752283.302-32
ANB[M.752283.302-33
ANBM.752283.302-34

ANBMA.752283.302-35
ANBMA.752283.302-36
ANBM.752283.302-37
AMNB[M.752283.302-38
AMNB[M.752283.302-39

ANB[M.752283.302-40
AMNBM.752283.302-41
ANBM.752283.302-42
AMNB[M.752283.302-43
ANB[M.752283.302-44

AMNBM.752283.302-45
ANB[M.752283.302-46
ANBMA.752283.302-47
AMNB[M.752283.302-48

AMNB[,.752283.303

AMNB[M.752283.303-01
AMNB[M.752283.303-02
AMNB[M.752283.303-03
AMNB[M.752283.303-04

AMNBMA.752283.303-05
ANBMA.752283.303-06
ANB[M.752283.303-07
ANB[M.752283.303-08
AMNBM.752283.303-09

AMNBM.752283.303-10
AMNBA.752283.303-11
ANBM.752283.303-12
AMNBM.752283.303-13
ANBM.752283.303-14

ANBMA.752283.303-15
ANBMA.752283.303-16
ANBMA.752283.303-17
AMNB[M.752283.303-18

Pn,
Mla

25
23
25
25
25

23
25
25
25
23

25
25
23
25
25

25
23
25
25
25

25
25
25
23

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40

T

G1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"

G1"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G1"

G1.1/4"
G1/2"
G 374"
G1"
G1.1/4"

G1.1/2"
G1/2"
G 374"
g
G1.1/4"

G1.1/2"
g1

G1.1/4"
G1.1/2"

G1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G1/8"
G 1/4"

G 3/8"
G1/2"
G 374"
G 1/4"
G 3/8"

G2
G 3/4"
G 1/4"
G 3/8"

D, mMm

1

18
18

2

4
7

14
15

15

14
18
19

19
14
18
23
24

24
14
18
23
30

30
23
30

e on=-l=--l O &b

LJ

1

39
43
43
45
47

49
45
47
49
52

o4
48
30
92
o4

29
33
95
o7
39

63
60
62
94

35
40
42
47
51

42
42
47
39
43

43
48
30
45
46

48
30
46
48

Wl

14.5
14.5
14.5
14.5
14.5

14.5
16.9
16.5
16.9
17.5

17.9
17.9
17.5
17.5
17.5

20.9
17.9
17.9
17.9
17.9

19.5
19
19
19

12.5
13
15.5
18
20

15
15.5
18
14
145

15
17.9
17.9
16.5

17

17.9
17.9

16
18.9

I'Ipmmep 3anucK nNpK 3akase n3genna U B AOKYMeHTaL MK
AMB[.752283.303-18/LUTtyuep M22-5-63/8"-C

I,

12
12
14
16

18
12
14
16
18

20
14
16
18
20

22
14
16
18
20

22
18
20
22

12
12
14
16

12
12
14

12

12
14
16
12
12

14
16
12
12

S, mm Bec,
2 MM ]

27
27
27
27
32

41
32
32
32
41

a0
41
41
41
a0

99
46
46
46
a0

99
99
99
99

17
19
22
27
32

19
22
27
19
19

22
27
32
22
22

27
32
22
22

2

32
32
32
32
32

32
36
36
36
36

36
41
41
41
41

41
50
50
50
50

S0
60
60
60

17
17
17
17
17

19
19
19
22
22

22
22
22
24
24

24
24
27
27

r

12
13
14
14
18

23
18
18
20
28

39
24
26
27
42

44
35
36
a4
44

52
57
58
59

43
53
78
105
140

65
89
123
80
80

97
133
170
100
105

100
172
120
133

29



30

-

HaumeHo-
BaHWe

Scepun

M22-8-G1/2°-C
M22-8-G3/4"-C
M22-8-G1°-C

M24-8-G1/4°C
M24-8-G3/8"°-C

M24-8-G1/2°-C
M24-8-G3/4"-C
M30-5-G1/4"C
M30-8-G3/8°-C
M30-8-G1/2°-C

M30-8-G3/4"-C
M30-8-G1°-C
M30-8-G1.1/4™-C
M30-8-G1.1/2"-C
M36-8-G1/2°-C

M36-S-G3/4"-C
M36-8-G1°-C
M36-8-G1.1/4™-C
M36-8-G1.1/2"-C
M42-8-G3/4"-C

M42-8-G1°-C
M42-8-G1.1/4™-C
M42-8-G1.1/2"-C
M52-8-G3/4"-C
M52-8-G1°-C

M52-8-G1.1/4™C
M52-8-G1.1/2"-C

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

Mapki-
poBKa

s5t-14-8-G1/2"-C
5t-14-8-G3/4"-C
5t-14-8-G1"-C

5t-16-S-G1/4"-C
S5t-16-S-G3/8"-C

St-16-8-G1/2"-C
St-16-S-G3/4"-C
S5t-20-8-G1/4"-C
St-20-S-G3/8"-C
St-20-8-G1/2"-C

5t-20-8-G3/4"-C
5t-20-8-G1"-C
5t-20-8-G1.1/4"-C
S5t-20-8-G1.1/2"-C
S8t-25-8-G1/2"-C

St-25-8-G3/4"-C
St-25-8-G1"-C
St-25-8-G1.1/4"-C
St-25-8-G1.1/2"-C
St-30-8-G3/4"-C

St-30-8-G1"-C
5t-30-8-G1.1/4"-C
S5t-30-8-G1.1/2"-C
5t-38-S-G3/4"-C
St-38-8-G1"-C

5t-38-5-G1.1/4"-C
S5t-38-8-G1.1/2"-C

AN

N

/7

0603HaYeHue

AlNBM.752283.303-19
AlNBM.752283.303-20
AlNBMA.752283.303-21
AlNBA.752283.303-22
ANBM.752283.303-23

ANBM.752283.303-24
AlNBMA.752283.303-25
AlNBM.752283.303-26
AlNBMA.752283.303-27
AlNB[M.752283.303-28

AlNBMA.752283.303-29
AlNBM.752283.303-30
AlNBMA.752283.303-31
AlNBMA.752283.303-32
AlNBM.752283.303-33

AlNBM.752283.303-34
AMNBM.752283.303-35
AlNBA.752283.303-36
AlNBMA.752283.303-37
AlNB[M.752283.303-38

AlNB[M.752283.303-39
AlNBMA.752283.303-40
AlNBMA.752283.303-41
AlNBM.752283.303-42
AlNB[.752283.303-43

AlNBM.752283.303-44
AlBMA.752283.303-45

Pn,
Mlla

40
40
40
40
40

40
410
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
410
40
40

40
40
40
40
40

40
40

T

G1/2"
G 3/4"
G1"

G1/4"
G 3/8"

G1/2"
G 3/4"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"

G 3/4"
G1"
G1.1/4"
G1.1/2"
G1/2"

G 3/4"
G1"
G1.1/4"
G1.1/2"
G1/2"

G1"
G1.1/4"
G1.1/2"
G 3/4"
G1"

G1.1/4"
G:1.142"

14
14
14
16
16

16
16
20
20
20

20
20
20
20
25

23
25
25
25
30

30
30
30
38
38

38
38

10
10
10

12
12

12

16
16
16
16
12

16
20
20
20
12

20
25
25
16
20

25
32

AMB/[.752283.303-45/LUTyuep M52-5-61.1/2"-C

L, MM

o1
o5
60
48
48

a1

55
54
o4
56

58
62
64
69
61

63
65
67
72
64

68
70
75
73
75

£
79

19
21
23
18
18

18.5
20.5
20.5
20.5
20.5

20.5
22.5
22.5
25.5

23

23
23
23
26
23.5

23.5
23.5
26.5
26
26

26
26

MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

i;
MM

14
16
18
12
12

14
16
12
12
14

16
18
20
22
14

16
18
20
22
14

18
20
22
16
18

20
22

27
32
11
24
27

27
32
32
32
32

32
11
50
ab
11

11
11
a0
ab
46

46
a0
ab
ab
ab

ab
515

27
27
27
30
30

30
30
36
36
36

36
36
36
36
16

46
46
46
16
50

50
50
50
60
60

60
60

Bec,

165
200
310
135
160

167
233
250
255
260

265
370
450
615
320

400
480
640
720
560

580
620
790
015
940

950
960



[ITyLepsl ¢ AI0OEMOBOU pe3bp0on
1107, pe3UHOBOe KOJbLo Rl

LT

S1

52

™~
Hl C:]'

HaumeHo-
BaHKWe

L cepus

M12-L-G1/4°-0
M12-L-G3/8°-0
M12-L-G1/2°-0
M14-L-G1/8°-0
M14-L-G1/4°-0

M14-L-G3/8"-0
M14-L-G1/2°-0
M14-L-G3/4°-0
M16-L-G1/8°-0
M16-L-G1/4°-0

M16-L-G3/8°-0
M16-L-G1/2°-0
M16-L-G3/4°-0
M16-L-G1™-0

M18-L-G1/8°-0

M18-L-G1/4°-0
M18-L-G3/8°-0
M18-L-G1/2°-0
M18-L-G3/4°-0
M22-L-G1/8°-0

M22-L-G1/4°-0
M22-L-G3/8°-0
M22-L-G1/2°-0
M22-L-G3/4°-0
M22-L-G1™-0

KOHCTPYKTHBHLIE
PEWIEHWA

MapKu-
poBKa

st-6-L-G1/4"-0
St-6-L-G3/8"-0
st-6-L-G1/2"-0
St-8-L-G1/8"-0
St-8-L-G1/4"-0

St-8-L-G3/8"-0
St-8-L-G1/2"-0
St-8-L-G3/4"-0
St-10-L-G1/8"-0
St-10-L-G1/4"°-0

St-10-L-G3/8"-0
St-10-L-G1/2°-0
St-10-L-G3/4"°-0
St-10-L-G1"-0

St-12-1-G1/8"-0

St-12-1-G1/4°-0
St-12-1-G3/8"-0
St-12-1-G1/2°-0
St-12-1-G3/4"°-0
St-15-1-G1/8"-0

St-15-1-G1/4°-0
St-15-1-G3/8"-0
St-15-1-G1/2°-0
St-15-1-G3/4°-0
8t-15-L-G1"-0

OBo3HaYyeHue

AlB[,.752283.402

AlB[,.752283.402-01
AlNB[,.752283.402-02
AlB[l,.752283.402-03
AlB[,.752283.402-04

AlB[,.752283.402-05
AlBJl,.752283.402-06
AlNB[,.752283.402-07
AlBJ,.752283.402-08
AlB[,.752283.402-09

AlB[,.752283.402-10
AlB[,.752283.402-11
AlB[,.752283.402-12
AlNB[,.752283.402-13
AlB[,.752283.402-14

AlNB[,.752283.402-15
AlB[,.752283.402-16
AlNB[M,.752283.402-17
AlNB[,.752283.402-18
AlNB[,.752283.402-19

AlNB[,.752283.402-20
AlB[J,.752283.402-21
AlB[,.752283.402-27
AlB[,.752283.402-23
AlB[,.752283.402-24

Pn,
MTlla

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

T

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G1/8"
G 1/4"

G 3/8"
G1/2"
G3/4"
G1/8"
G 1/4"

G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G1"

G1/8"

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G1/8"

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G1"

e el
O~ RAPOOOS PO NP0 OOCRrARA

M
N N =

37
38
41
32
37

37
41
41
33
38

39
42
45
45
34

39
39
42
45
39

40
41
43
46
48

10
11.8
12
9.5
10

10
12
14
10.5
11

1248
13
14

16.5

11.5

12
12.5
13
14
10.5

12.5
13.5
14
158
16.5

I'Ipmmep 3anucK nNpK 3akase n3genna U B AOKYMeHTaL MK
AMB[.752283.402-24/LUTtyuep M22-L-61"-0

12
12
14

12

12
14
16

12

12
14
16
18

12
12
14
16

12
12
14
16
18

S, MM Bec,

1

19
22
27
14
19

22
27
32
17
19

22
27
32
46
19

19
22
27
32
17

22
24
27
32
46

2

14
14
14
17
17

17
17
17
19
19

19
19
19
19
22

22
22
22
22
27

27
27
27
27
27

r

— ] -—1

i, Gl
oo~ oUW UhRhOoOCo AWNO b

12
16
18

31



L1

L& St 52
+
/
1
1
7 %1
HaumeHo- Mapku- 0603HauYeHKe Pn, T D MM L, MM i, S,MM Bec,
BaHHe poBKa MIlla 1, = =l 2 MM 1 2 1
L cepun
M26-L-G1/8-0 St18-L-G1/8"-0  ANB[.752283.402-25 25 G1/8" 18 4 41 8 17 32 7
M26-L-G1/4-0 St18-L-G1/4°-0  ANB[.752283.402-26 25 G1/4" 18 6 42 14 12 19 32 9
M26-L-G3/8-0 St-18-L-G3/8"-0  AlB[.752283.402-27 25 G3/8" 18 9 43 14 12 27 32 13
M26-L-G1/2-0 St18-L-G1/2"-0  ANB[.752283.402-28 25 G1/2" 18 14 45 145 14 27 32 14
M26-L-G3/4™-0 St-18-L-G3/4°-0  ANB[.752283.402-29 25 G3/4" 18 15 47 145 16 32 32 18
M26-L-G1°-0 St-18-L-G1"-0 AlNBM.752283.402-30 25 G1" 18 15 49 175 18 46 32 22
M30-L-G3/8-0 St-22-L-G3/8"-0  AlNB[.752283.402-31 25 G3/8" 22 9 44 125 12 22 36 15
M30-L-G1/2-0 St-22-L-G1/2°-0  AlNB[.752283.402-32 25 G1/2" 22 14 47 165 14 32 36 18
M30-L-G3/4-0  St-22-L-G3/4"-0  AlNB[.752283.402-33 25 G3/4" 22 18 49 165 16 32 36 19
M30-L-G1°-0 St-22-1-G1"-0 AlNBM.752283.402-34 25 G1° 22 19 52 175 18 41 36 28
M30-L-G1.1/4"-0 St-22-L-G1.1/4"-0 AlB[.752283.402-35 25 G1.1/4" 22 19 55 175 20 50 36 38
M36-L-G1/2™-0 St-28-L-G1/2°-0  ANB[.752283.402-36 25 G1/2" 28 14 48 175 14 41 41 25
M36-L-G3/4-0 St-28-L-G3/4"-0  AlNB[.752283.402-37 25 G3/4" 28 18 50 175 16 41 41 26
M36-L-G1°-0 St-28-1-G1"-0 AlNBM.752283.402-38 25 G1° 28 23 52 175 18 41 41 27
M36-L-G1.1/4"-0 St-28-L-G1.1/4"-0 AlNB[.752283.402-39 25 G1.1/4" 28 24 54 175 20 50 41 41
M36-L-G1.1/2"-0 St-28-L-G1.1/2"-0 AlB[.752283.402-40 25 G1.1/2" 28 36 56 195 22 55 41 46
M42-L-G1/2-0  St-35-L-G1/2°-0  ANB[.752283.402-41 25 G1/2" 35 14 175 14 41 50 34
M42-L-G3/4"-0  St-35-L-G3/4"-0  AlNB[.752283.402-42 25 G3/4" 35 18 55 175 16 46 50 39
M42-L-G1°-0 St-35-L-G1"-0 AlNBM.752283.402-43 25 G1° 35 23 57 175 18 46 50 38
M42-L-G1.1/4"0 St-35-L-G1.1/4"-0 AlNB[.752283.402-44 25 G1.1/4" 35 30 59 175 20 50 50 43
M42-L-G1.1/2"-0 St-35-L-G1.1/2"-0 AlB[.752283.402-45 25 G1.1/2" 35 30 63 195 22 55 50 658
M52-L-G1°-0 St-42-1-G1"-0 AlNBM.752283.402-46 25 G1° 42 23 60 19 18 55 60 56
M52-L-G1.1/4™-0 St-42-1-G1.1/4"-0 ANBO.752283.402-47 25 G1.1/4" 42 30 62 19 20 55 60 59
M52-L-G1.1/2"-0 St-42-1-G1.1/2"-0 ANBA.752283.402-48 25 G1.1/2" 42 36 64 19 22 55 60 58

I'Ipmmep 3anucK nNpK 3akase n3genna U B AOKYMeHTaL MK
AMB[.752283.403-18/LUTyuep M22-5-63/8"-0

KOHCTPYKTHBHLIE
PEWIEHWA



HaumeHo-
BaHWe

S cepus

M14-5-G1/8°-0
M14-8-G1/4°-0
M14-8-G3/8°-0
M14-8-G1/2°-0
M14-8-G3/4"-0

M16-5-G1/4°-0
M16-5-G3/8™0
M16-8-G1/2°-0
M18-5-G1/8°-0
M18-5-G1/4°-0

M18-8-G3/8™-0
M18-8-G1/2°-0
M18-5-3/4"-0

M20-8-G1/4"-0
M20-8-G3/8™-0

M20-8-G1/2°-0
M20-8-G3/4°-0
M22-5-G1/4"-0
M22-5-G3/8°-0
M22-8-G1/2°-0

M22-8-G3/4"-0
M22-8-G1"-0

M24-5-G1/4"-0
M24-5-G3/8"-0
M24-8-G1/2°-0

M24-5-G3/4°0
M30-8-G1/4"-0
M30-5-G3/8™-0
M30-8-G1/2°-0
M30-8-G3/4°-0

M30-8-G1"-0
M30-8-G1.1/4™-0
M30-8-G1.1/2™-0
M36-5-G1/2°-0
M36-5-G3/4"-0

M36-5-G1"-0
M36-5-G1.1/4™-0
M36-5-G1.1/2™-0
M42-5-G3/4°-0
M42-8-G1"-0

M42-8-G1.1/4™-0
M42-8-G1.1/2™-0
M52-8-G3/4"-0
M52-8-G1"-0
M52-5-G1.1/4™-0
M52-5-G1.1/2™0

kapku-
peBKa

St-6-5-G1/8"-0
St-6-5-G1/4"-0
St-6-5-G3/8"-0
St-6-8-G1/2°-0
St-6-5-G3/4"-0

St-8-3-G1/4"-0
St-8-3-G3/8"-0
St-8-3-G1/2"-0
S5t-10-5-G1/8"-0
5t-10-5-G1/4"-0

St-10-S-G3/8"™-0
St-10-5-G1/2"-0
5t-10-5-G3/4"-0
5t-12-5-G1/4"-0
5t-12-5-G3/8"™-0

5t-12-5-G1/2"-0
5t-12-5-G3/4"-0
5t-14-5-G1/4"-0
5t-14-5-G3/8"™-0
5t-14-5-G1/2"-0

5t-14-5-G3/4"-0
5t-14-5-G1"-0

5t-16-5-G1/4"-0
S5t-16-S-G3/8"™-0
S5t-16-5-G1/2"-0

5t-16-5-G3/4"-0
St-20-5-G1/4"-0
St-20-5-G3/8"™-0
St-20-5-G1/2"-0
St-20-5-G3/4"-0

S5t-20-5-G17-0

5t-20-5-G1.1/4"-0
5t-20-5-G1.1/2°-0

S5t-25-5-G1/2"-0
S5t-25-5-G3/4"-0

S5t-25-5-G17-0

5t-25-5-G1.1/4"-0
5t-25-5-G1.1/2°-0

St-30-S5-G3/4"-0
St-30-S-G17-0

S5t-30-5-G1.1/4"-0
S5t-30-S-G1.1/2°-0

5t-38-5-G3/4"-0
5t-38-5-G17-0

5t-38-5-G1.1/4"-0
5t-38-5-G1.1/2°-0

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

0603HaYeHue

AlNBL.752283.403

AlB[.752283.403-01
Alb[.752283.403-02
AlNBL.752283.403-03
Alb[.752283.403-04

AlNBL.752283.403-05
AlBbL.752283.403-06
AlNbL.752283.403-07
Alb[L.752283.403-08
AlNBL.752283.403-09

AlNBL.752283.403-10
AlNBL.752283.403-11
Alb[.752283.403-12
Alb[.752283.403-13
AlNBbL.752283.403-14

AlNBbL.752283.403-15
AlNBL.752283.403-16
AlNBbL.752283.403-17
AlNBbL.752283.403-18
AlNBbL.752283.403-19

AlBb[.752283.403-20
AlNBL.752283.403-21
AlNbL.752283.403-22
Alb[.752283.403-23
AlBb[.752283.403-24

AlNbL.752283.403-25
AlNBL.752283.403-26
AlNBbL.752283.403-27
AlBbL.752283.403-28
AlNBbL.752283.403-29

Alb[.752283.403-30
AlBL.752283.403-31
AlNBL.752283.403-32
AlbL.752283.403-33
AlBb[.752283.403-34

AlBbL.752283.403-35
AlNBbL.752283.403-36
AlNbL.752283.403-37
AlNBL.752283.403-38
AlbL.752283.403-39

AlbL.752283.403-40
AlB[.752283.403-41
AlB[.752283.403-42
AlNBL.752283.403-43
AlNbL.752283.403-44
AlB[.752283.403-45

Pn,
Mlla

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40
40

T

G 1/8"
G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 3/4"

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"
G 1/8"
G 1/4"

G 3/8"
G1/2"
G 3/4"
G 1/4"
G 3/8"

G1/2"
G 3/4"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"

G 3/4"
G1"

G 1/4"
G 3/8"
G1/2"

G 3/4"
G1/4"
G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"

G1"
G1.1/4"
G1.1/2"
G1/2"
G 3/4"

G1"
G1.1/4"
G1.1/2"
G 3/4"
G1"

G1.1/4"
G1.1/2"
G 3/4"
G1"
G1.1/4"
G1.1/2"

D, MM

1

2

PR —
O OO MUOSNSSN DA AR

10
7
8

12

12
5
8

12

16

16
16
16
12
16

20
20
20
16
20

25
25
16
20
25
32

LJ’

1

36
40
472
47
48

47
47
47
35
43

43
48
47
45
45

48
50
45
48
51

55
57
48
48
51

55
51
53
56
58

62
64
66
61
63

65
67
69
66
68

70
75
73
75
77
79

MM
2

13
13
1548
18
14

15
15.58
18
10.5
14.5

15
17.5
14
16.5
17

17.5
17.5
18
18.5
19

21
21
17.5
18
18.5

20.5
20.5

20
20.5
20.5

22.5
22.5
23
23
23

23
23
23
24
23.5

23.5
26.5
26.5
26
26
26

I'Ipmmep 3anucK nNpK 3akase n3genna U B AOKYMeHTaL MK
AMB[.752283.403-45/LUtyuep M52-5-61.1/2"-0

I,
MM

12
12
14
16

12
12
14

12

12
14
16
12
12

14
16
12
12
14

16
18
12
12
14

16
12
12
14
16

18
20
22
14
16

18
20
22
16
18

20
22
16
18
20
22

S, MM Bec,

1

17
19
22
27
46

19
22
27
19
19

22
27
32
22
22

27
32
19
22
27

32
55
27
27
27

32
19
32
32
32

1
50
55
1
1

1
50
55
46
46

50
b
ba

55
55

2

17
17
17
17
17

19
19
19
22
22

22
22
22
24
24

24
24
27
27
27

27
27
30
30
30

30
36
36
36
36

36
36
36
46
46

46
46
46
a0
50

50
a0
50
50
60
60

r

— —t

Ly
o2 NOSNO A

33



34

Kiiartavbl HEBO3BpaTHBIE

PaBHOIIPOXOLHBIE

o1

HaumeHo-
BaHWe

L cepua

HB M12x1,5-L
HB M14x1.5-L
HB M16x1.5L
HB M18x1,5-L
HB M22x1,5-L

HB M26x1,5-L
HB M30x2-L
HB M36x2-L
HB M45x2-L
HB M52x2-L

S cepun

HB M14x1,5-8
HB M16x1,5-S
HB M18x1,5-S
HB M20x1,5-S
HB M22x1,5-8

HB M24x1,5-8
HB M30x2-S
HB M36x2-S
HB M42x2-S
HB M52x2-8

KOHCTPYKTUBHbLIE
PEWIEHWA

Mapku-
[POBKa

Nrv-6-L
Nrv-8-L
Nrv-10-L
Nrv-12-L
Nrv-15-L

Nrv-18-L
Nrv-22-L
Nrv-28-L
Nrv-35-L
Nrv-42-L

Nrv-6-8
Nrv-8-8
Nrv-10-S
Nrv-12-S
Nrv-14-S

Nrv-16-S
Nrv-20-S
Nrv-25-§
Nrv-30-S
Nrv-38-S

O6o3HayeHune

AlNBJM,.494311.
AlNBJL.494311.
AlNBJL,.494311.
AlNBJM.494311.
AlNBJM.494311.

AlNBJ.494311.
AlNBJM.494311.
AlNBJ.494311.
AlNBJ.494311.
AlNBJ.494311.

AlNBJ,.494311.
AlNBJ.494311.
AlNBJM.494311.
AlNBJ.494311.
AlNBJ.494311.

AlNBJL.494311.
AlNBJM.494311.
AlNBJM,.494311.
AlNBJ.494311.
AlNBJL.494311.

002

002-01
002-02
002-03
002-04

002-05
002-06
002-07
002-08
002-09

003

003-01
003-02
003-03
003-04

003-05
003-06
003-07
003-08
003-09

Pn,
MIMa

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

T

M10x 1
M12x 1,5
M14x15
M16x1,5
M18x 1,5

M22x 15
M26x 1,5
M33x2
M42x 2
M48x 2

M12x 15
M14x15
M16x1,5
M18x 1,5
M20x 1,5

M22x 15
M 27 x 2
M33x2
M42x 2
M48x 2

D1,
MM

10
12
15

18
22
28
35
42

10
12
14

16
20
25
30
38

L, MM
1 2
43 28
44 29
54 385
58 42,5
61,5 455
62 45
72 55
82 65
91 69
104 81
47 31,5
47 31,5
545 38
58 41
63 45
67 48
735 52
78,5 545
91 64
101 71,5

AMNBN.494311.003-08/KnanaH HB M52x2-5

12
12
12
14

14
16
18
20
22

12
12
12
12
14

14
16
18
20
22

17
17
22
27
27

36
41
50
60
80

19
19
24
27
27

32
41
46
55
65

MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:

17
19
24
30
30

36
46
55
60
00

19
22
27
30
32

36
46
50
60
70

14
17
19
22
27

32
36
41
50
60

17
19
22
24
27

30
36
46
50
60

57
73
128
200
235

359
358
804
116
2100

87
o7
150
220
268

367
325
869
1050
1949



KpaHbI IIIapOBLIE

L

L3

\W "’/lf/’ _ \\
v// )\

S1 S2

HaumeHo- Mapku- 0O603Ha4yeHWe Pn, T D, MM L, M S, MM Beg,
BaHue poBKa MIlla 1 2 1 2 3 4 1 2 It
L cepun

M12x1,5L BL-6-L AlNBA.491811.002 25 M12x1,5 6 4 67 53 45 76 19 20 195
M14x1,5L BL-8-L AlBA.491811.002-01 25 M14x1,5 8 6 67 53 45 76 19 20 190
M16x1,5L BL-10-L AlB4.491811.002-02 25 M16x1,5 10 8 75 61 5356 100 24 30 420
M18x1,5L BL-12-L AlBA.491811.002-03 25 M18x1,5 12 10 75 671 53,5 100 24 30 410
M22x1,5-L BL-15-L AlNBA.491811.002-04 25 M22x1,5 15 12 83 69 75 113 30 35 631

M26x1,5L BL-18-L AlNBA.491811.002-05 25 M24x1,5 18 16 82 67 B85 113 36 45 850
M30x2-L BL-22-L AlNBA.491811.002-06 25 M30x2 22 20 99 84 B89 187 41 45 1210
M3Bx2-L BL-28-L AlNBA.491811.002-0/ 25 M36x2 28 25 108 93 92 187 50 55 1750
Ma5x2-L BL-35-L AINBA.491811.002-08 25 M4bx2 35 25 116 95 92 187 50 55 1820
M52x2-L BL-42-L AlNBA.491811.002-09 25 M52x2 42 40 118 96 148 200 60 85 3788

S cepun

M14x1,58S BL-6-S AllB/.491811.003 40 M14x1,5 6
M16x1,5S BL-8-S AlB/.491811.003-01 40 M16x1,5 8
M18x1,5S BL-10-S AlB[.491811.003-02 40 M 18x1,5 10 73 58 45 76 19 20 220
M20x1,5-8 BL-12-S AlB[.491811.003-03 40 M 20x1,5 12 77 62 53,5 100 24 30 430
M22x1,5-8 BL-14-S AlNB[.491811.003-04 40 M22x1,5 14 10 81 65 53,5 100 24 32 440

M24x15S BL-16-S AlNBA.491811.003-05 40 M24x1,5 16 12 87 70 75 113 30 35 649
M30x2§ BL-20-S AlBM.491811.003-06 40 M30x2 20 16 90 69 B85 113 36 45 0900
M36x2-S BL-25-S AlNBA.491811.003-07 40 M36x2 25 20 107 83 B89 187 41 45 1290
MA2x2-S BL-30-S AlB/.491811.003-08 40 M42x2 30 25 120 93 92 187 50 55 1880
M52x2-S BL-38-S AlBM.491811.003-09 40 M52x2 38 32 127 95 144 1785 60 73 3266

116 88 22 76 19 20 198
73 59 45 76 19 20 214

(oo I SO

KOHCTPYKTUBHBIE  MpuMep sanucu npu 3akase U3AenUA U B AOKYMeEHTALIMMK:
PE“IEH“H ANBA.491811.003-09/KpaH M52x2-8



3arayIIKy GUTHUHTA

fﬂﬁfﬁf_ I
T
Q
0 7, |
LT
HaumeHo- Mapru- O6ozHa4yeHmne Pn, D1, L1, Begc,
Ba&HWe poBKa Ma MM MM T

LI cepus

M8x1-LL Pf-4-LL ANBA.713121.001 10 4 16
M10x1-LL Pf-6-LL  AMBA.713121.007-01 10 6 17,5
M12x1-LL Pf-8-LL  AMNBA.713121.007-02 10 8 185
M14x1-LL Pf-10-LL AMNBA.713121.007-03 10 0 19
M16x1-LL Pf-12-LL AMNBA.713121.001-04 10 2 19

L cepun

M12x1,5L Pf6-L  AMNBA.713121.002 25 6 175 6
M14x1,51L Pf-8-L  AMNBA.713121.002-01 25 8 185 9
M16x1,5L Pf-10-L AMNBA.713121.002-02 25 10 19 15
M18x1,5L Pf-12-L AMNBA.713121.002-03 25 12 19 21
M22x1,5L Pf-15-L ANBA.713121.002-04 25 15 195 32

M26x1,51L Pf-18-L ANBA.713121.002-05 25 18 20 49
M30x2-L Pf-22-L ANBA.713121.002-06 25 22 205 80
M36x2-L Pf-28-L ANBA.713121.002-07 25 28 21,5 131
M4sx2-L  Pf-35-L AMNBA.713121.002-08 25 35 235 240
M52x2-L  Pf42-L ANBA.713121.002-09 25 42 235 343

S cepun

M14x1,58 Pf-6-S  AlBA.713121.003 40 6 17,5 6
M16x1,58 Pf-8-5S  ANBA.713121.003-01 40 8 185 9
M18x1,58 Pf-10-5 ANBA.713121.003-02 40 10 19 15
M20x1,58 Pf-12-8 AMNBA.713121.003-03 40 12 20 21
M22x1,58 Pf-14-5 ANBA.713121.003-04 40 14 20 30

M24x1,58 Pf-16-8 AMNBA.713121.003-05 40 16 21,5 40
M30x2-8 Pf-20-8 ANBA.713121.003-06 40 20 24 78
M36x2-8 Pf-25-8 AMNBA.713121.003-07 40 25 24 120
M42x2-8 Pf-30-8 ANBA.713121.003-08 40 30 28 180
M52x2-8 Pf-38-8 AMNBA.713121.003-09 40 38 35 202

O OO o s

KOHCTPYKTUBHBIE MpuMep 3anucK NpU 3aKase U3LeNnA U B AOKYMeHTALMM:
PEWIEHUA AMEBA.713121.003-0%/3arnywwKa M52x2-5



3arTyIIIKKA TPYOBI

LT

51

L2

HavmeHo-
BaHWe

LLcepnn

M8x1-LL-T

M1 0x1-LL-T
M12x1-LL-T
M14x1-LL-T
M16x1-LL-T

L cepua

M12x1,5L-T
M14x1,5L-T
M16x1,5L-T
M18x1,5L-T
M22x1,5L-T

M26x1,5-L-T
M30x2-L-T
M36x2-L-T
M45x2-L-T
M52x2-L-T

S cepun

M14x1,5-85-T
M16x1,5-5-T
M18x1,5-5-T
M20x1,5-5-T
M22x1,5-5-T

M24x1,5-S-T
M30x2-S-T
M36x2-S-T
M42x2-S-T
M52x2-S-T

KOHCTPYKTHBHLIE

PEWEHWA

MapKia-
poBKa

PRA-LL-T
Pf-6-LL-T
Pf-g8-LL-T
Pf-10-LL-T
PR12-LL-T

Pf-6-L-T
Pf-g-L-T
Pf-10-L-T
PE12-L-T
Pf-15-L-T

Pf-18-L-T
Pf-22-L-T
Pf-28-L-T
Pf-35-L-T
Pf-42-L-T

Pf-6-5-T
Pf-8-5-T
Pf-10-S-T
Pf-12--T
Pf-14-5-T

Pf-16-S-T
Pf-20-S-T
Pf-25-S-T
Pf-30-S-T
Pf-38-S-T

0O603HayeHne

AMNBA.713121.107

AMNBA.713121.101-01
AMNBA.713121.101-02
AMNBA.713121.101-03
AMNBA.713121.101-04

AMNBA.713121.102

AMNBA.713121.102-01
AMNBA.713121.102-02
AMNBA.713121.102-03
AMNBA.713121.102-04

AMNBA.713121.102-05
AMNBA.713121.102-06
AMNBA.713121.102-07
AMNBA.713121.102-08
AMNBA.713121.102-09

AMNBA.713121.103

AMNBA.713121.103-01
AMNBA.713121.103-02
AMNBA.713121.103-03
AMNBA.713121.103-04

AMNBA.713121.103-05
AMNBA.713121.103-06
AMNBA.713121.103-07
AMNBA.713121.103-08
AMNBA.713121.103-09

Pn,

D1, L,y

MMa MM 1 2

10
10
10
10
10

25
25
25
25
25

25
25
25
25
25

40
40
40
40
40

40
40
40
40
40

4 21 6
6 21 6
8 22 7
10 23 8
12 24 9
6 25 7
8 23 8
10 24 9
12 25 10
15 26 11
18 28 11.5
22 30 135
28 31 145
35 36 145
42 39 16
6 26 11
8 28 13
10 29 125
12 31 145
14 34 16
16 34 155
20 39 175
25 44 20
30 47 205
38 54 23

AMNBO.713121.103-09/3arnywka M52x2-5-T

S, MM Bec,
7

8 10 20
9 12 30
11 14 35
14 17 37
17 19 38
12 14 20
14 17 30
17 19 38
19 22 53
24 27 88
27 32 124
32 36 173
41 41 236
46 50 360
55 60 557
14 17 36
17 19 51
19 22 67
22 24 88
24 27 119
27 30 147
32 36 238
41 46 444
46 50 548
55 60 870

MpuMep sanucK NpKn 3aKase U3LeNUA U B JOKYMeHTalWUK:



33

IlopsimoK MOHTaXka

MpaBUABHEIN MOHTA} ABNASTCA BAXHbBIM YCNOBHEM HaAeKHON paboThl TRYOON peBOAHbLIX CUCTEM.,
Ona koppekTHOi cBopkn HeobxognMo:

1. MNoarcTceka TPYOLI

Ans obecneyeHna repMeTnIHOCTH coeagnHeHns TpyGa AoMKHA UMETb NPAMONMHEIHbIN YHACTOK
HE MEHEE TPexX gMaMEeTPOB B MeCTax CoegnHeHu.

2. Pe3ka TpyGhl

OTpes AOMKEH NPOM3BOAMTCA NOA NPAMBEIM YITIOM C MAKCMMANbHbBIM OTKNCHEHMEM He Gonee 2°,
Ans peskn TpyGbl peKOMEH4YETCS HCNONb3CEATL NEHTOYHbIE MWL

Bo nsbexanne neperpepa MeETanna He PEKOMEHAYETCA UCNONb30BATE AUCKOBbIM MHCTPYMEHT.
Bo nsbexanne gedopmaunn Tpydbl He pEKOMEHgYETCA NCNONB30BATE PONMKOBLIN Tpybopes.

3. CuncTKa TopUoB Tpybsl

Topubl TRYObLI A0NKHB! ObITh 3a4YWLLEHEI OT CTPYXKKKM W 3aYCEHUEE M3HYTPU N CHAPYXKH.
Ha mecTe cpesa gonyckaeTca dacka 0,2x45°

4. YcTaHoBKa BPEe3HOro KonbLa

Ha TpyOy ycTaHaBAWBaeTCA HakNgHan ralika, a 3aTeM Bpe3Hoe Konblo. HeobxoguMo ybeguThca B NpaBnnbHOCTH
NONCHEHNS BPe3HOre Konbla Bo nadexaHne owMBKY MOHTaXa. YTONWEHHAA CTOPCHA BPE3HOMO KOMbLa ACMKHA
Gbme OGpalleHa B CTOPOHY HAaKMAHON raiku.

Ansa QMPeCCOBKN BRPE3SHCIC KOAbUA PeKCMEHAYETCA NPUMEHATE CHELl,HaHbeIFI WHCTPYMEHT.
B chnydae OTCYTCTEWA CnellanbHOre HHCTRYMEeHTa CnegyeT nCcnone30eatek AUHaMOMETRHYECKWE KNKYHK.,
Ycunna HEOEXOAHMHE AnA yCTaHQBKN BRESHCIC KonkUua NPpUESOeHE] B Taﬁnuue HUXe,

5. MNpoBepKa Bpe3HOre Koneua

Mocne YCTaHOBKN BPE3HOre Konbla HeobxognMe yeeauTecs, 4To obpasceancsa BUAMMBEIN OYPTHK Ha Tpybe
nepeg KPOMKON Konbua. BpesHoe KonbUO MOXKET NPOBOPAYNBATLECA, HO HE ACMKHC NepeMeLwaTbca BAoNL TPYOhI.

6. CMasKa coegMHEeHWUN
Pesbba Ha kopnyce pUTHHrA cMasblBagTcs rpapMTOBON MW CHAMKOHOBOW CMA3KON Nepes 3aKpyYMBaHNEM.,
7. YcTaHoBKa UTHHra

B Hayane HeobxoaWMO MaKCMMANBHO HABEPHYTL FAHKY BPYYHYIO, 3aTEM NCATAHYTE KNKYOM C YCUITUEM,
yKazaHHblM B Tabnuue (npumepHo 1/2-3/4 cbopota).




PekOMeH/iyeMble 3Ha4E€HHUS OCEBOX CUJIEI U MOMEHTA
3aTSDKKU [JI51 IEPBUYHOM ¥ MOCIEAYIOIMUX COOPOK

MepeudHas cbopka MNocnegyowue

{BpesaHue KonbLa} cbopku

D, MM F kH D, MM M, N-m
6 8-13 6 9
8 12:17 8 13
10 16-21 10 19
12 20-25 12 26
14 28-33 14 32
15 30-35 15 34
16 32-37 16 39
18 42-47 18 48

20;22 48-53 20 54
25 66-74 22 63
28 55-65 25 74
30 70-80 28 88
&5 75-90 30 96
38 90-105 35 122
42 105-120 38 136

42 155




40

000 «KOHCTPYKTUBHbBIE PELLEHNA»
MHH: 7802642012
OlPH: 1177847373604

Anpec ocuca npogax: r. Cankr-letepbypr, yn. Mapwana Tyxauesckoro 22, opuc 430
MouToBLIM UHAEKC: 195067

TenedoH: +7 812 922-26-47
Anpec calita: constructsol.ru
E-mail: info@constructsol.ru






